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Hírek

KEDVES OLVASÓK!

Idei első lapszámunk mellékleteként egy kérdőívet talál-
hattak a postaládában. A kérdőíves felmérés nem pusztán 
Vörösváron, hanem egyidejűleg Szentivánon és Solymá-
ron is zajlik, és arra szolgál, hogy felmérje a Pilis Televízió 
iránti érdeklődést.

A tévét finanszírozó települések vezetői mindig is kíváncsi-
ak voltak a lehetséges nézőszámokra, de egy reprezentatív 
kutatás költséges lett volna, így erre mindeddig nem ke-
rült sor. A mostani felmérés kényszerű apropóját az adta, 
hogy Solymár felmondta a műsorszolgáltatási szerződést 
a PilisTV-vel. Az emiatt kieső bevételeket a maradék két 
település nem tudja pótolni, így az egész tévé működése 
veszélybe került.

Sokan bizonyára tudják Önök közül, hogy a tévét és a Vö-
rösvári Újságot közös szerkesztőség működteti, jómagam 
a felelős szerkesztői feladatok mellett a televízió ügyeit is 
igazgatom, sok munkatársunk pedig a tévéműsorok készí-
tésében is részt vesz. Ám nemcsak emiatt tartom fontos-
nak itt beszélni Önöknek a tévé sorsáról, hanem azért is, 
mert ha meg akarjuk őrizni a helyi értékeinket, közössé-
geinket, emlékeinket, szokásainkat és a település békéjét, 
akkor kulcsfontosságú, hogy legyen olyan saját médiánk, 
ami nincs átitatva országos politikával, ami nincs elkö-
telezve egyetlen irányzat mellett sem, ami rólunk szól és 
értünk, lakosokért van. Ezért dolgozunk mi két évtizede 
Vörösváron és a környéken. És ennek a sorsa forog most 
kockán a solymári döntés miatt.

Pilisvörösvár és Pilisszentiván vezetése egyaránt támoga-
tásáról biztosította a televíziót, és jelezték, hogy hajlan-
dóak a finanszírozás kisebb mértékű emelésére is a tévé 
megmaradása érdekében. Kérdés, hogy ez elég lesz-e a 
működésre, ezért a finanszírozás kiegészítésére más lehe-
tőségeket is keresnünk kell.

Amit Önök, kedves olvasók tenni tudnak, az az, hogy ha 
szokták nézni – akár rendszeresen, akár alkalmanként – a 
tévét vagy a PilisTV videóit, ha fontosnak tartják a televí-
zió megmaradását, akkor töltsék ki a kérdőívet. Ezt leg-
egyszerűbben online tehetik meg a bit.ly/pilistv2026 
linken, ahol egy perc alatt bekattinthatják és beküldhetik 
válaszaikat. Aki papíron töltené ki, az befotózva elküldheti 
a pilistelevizio@gmail.com címre, vagy a papírt eljuttat-
hatja a polgármesteri hiva-
tal ügyfélszolgálatára.

Legutóbb készített videó-
inkat megnézhetik akár 
a tévé műsorán, akár az 
újságban a cikkek mellett 
található QR-kódok beolva-
sásával. Reméljük, e hónap-
ban is találnak a kedvükre 
való olvasni- és néznivalót. 
Jó szórakozást kívánunk, és 
legyen szép évük!

Sólyom Ágnes
felelős szerkesztő

Egységesen hétfőn szállítják el 
a hulladékot idén Vörösváron

Fontos változás lépett életbe Pilisvörösváron a hulladékszállítás 
rendjében 2026 januárjától. A korábbi, körzetekre bontott rend-
szer megszűnik: a kommunális (vegyes) hulladékot az egész vá-
ros területén egységesen hétfőn szállítják el. A szolgáltató kéri, 
hogy hétfőnként reggel 5 óráig mindenki helyezze ki a hulladék-
gyűjtő edényeket az ingatlana elé.

A szelektív hulladék elszállítása kéthetente, csütörtökön törté-
nik, az alábbi napokon: január 8., 22., február 5., 19., március 5., 
19., április 2., 16., 30., május 14., 28., június 11., 25., július 9., 23., 
augusztus 6., 20., szeptember 3., 17., október 1., 15., 29., november 
12., 26., december 10., 24.

A zöldhulladék elszállítása szintén kéthetente, csütörtökön tör-
ténik, az alábbi napokon: március 12., 26., április 9., 23., május 7., 
21., június 4., 18., július 2., 16., 30., augusztus 13., 27., szeptember 
10., 24., október 8., 22., november 5., 19.

Zsák és matrica az alábbi helyeken vásárolható: Kreiszl István e. v. 
– Pisti kisboltja (Bányató u. 22.), Krivinger Bt. Zöldség-gyümölcs 
(Fő út 136.), Krivinger Élelmiszer (Bécsi út 2/A), Liget Szupermar-
ket (Kisfaludy u. 32.)

Lomtalanítás feb-
ruár 1. és október 

31. között kérhető 
online időpontfog-
lalással. Részletek: 

Pilisvörösvár 
2026-os hivatalos 
hulladéknaptára 

megtekinthető:

Pilisvörösvár Város Önkormányzata továbbra is lehetőséget kínál a 
helyi lakosoknak, hogy az ingatlanjaik előtti járdaszakaszokat fel-
újítsák vagy új járdát építsenek. A biztonságos gyalogosközlekedés 
és a rendezett környezet kialakítása érdekében a város 
építőanyaggal támogatja a pályázókat. A részletes fel-
tételek és a szükséges dokumentumok elérhetők az ön-
kormányzat honlapján, illetve az adatlapot nyomtatott 
formában az ügyfélszolgálaton is kérhetik.

Együtt búcsúztatjuk a telet sváb 
ízekkel, zenével és jókedvvel
Időpont: február 14. (szombat) 10.00–16.00

Helyszín: Kacsa-tó

A helyi egyesületek finom falatokkal készülnek:  
kolbászok, sültek, fánk és sok más sváb különlegesség 

vár mindenkit. Fellépők: Werischwarer Burschen, 
Lumpen Tulpen Trio, 2+1 Zenekar. (Plakát a hátsó borítón)

Búcsúztassuk együtt a telet, és köszöntsük a közelgő 
tavaszt Vörösváron!
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Ünnepélyes átadó és fejlesztési 
bejelentések a Friedrich Schiller 
Gimnáziumban

2026. január 8-án délelőtt ünnepélyes átadóval egybekötött saj-
tótájékoztatót tartottak a Friedrich Schiller Gimnáziumban. Az 
esemény apropóját a 2025-ben megvalósult fejlesztések adták, 
amelyek hosszú távon javítják az intézmény működésének biz-
tonságát és az ott tanulók, dolgozók mindennapjait.

A beruházások közül kiemelkedik a színházterem tetőfelújítása, 
amelyhez a Magyarországi Németek Országos Önkormányzata 
a Miniszterelnökséghez benyújtott eredményes pályázat útján 
50 millió forint támogatást biztosított, Pilisvörösvár Város Ön-
kormányzata pedig további 26,5 millió forinttal egészítette ki a 
forrást. Emellett 2025-ben a Miniszterelnökség által biztosított 
támogatásból négy modern kollégiumi szoba is megújult az intéz-
ményben, jelentősen javítva a diákok elhelyezési körülményeit.

Az esemény Szabóné Bogár Erika igazga-
tó köszöntőjével kezdődött, aki üdvözölte 
a megjelent vendégeket, és röviden össze-
foglalta az elmúlt időszak fejlesztéseinek 
jelentőségét. A megnyitót követően Vér-
tes Árpád és Szontág Lőrinc előadásában 
hangzott el a Heimat, oh Heimat című da-
rab, amely méltó módon kapcsolódott az 
intézmény nemzetiségi hagyományaihoz.

Ezt követően Soltész Miklós államtitkár 
mondott beszédet, amelyben hangsú-
lyozta az önkormányzat, az intézmény 
és a nemzetiségi önkormányzat között 
fennálló kiváló együttműködést. Beszé-
dében kiemelte, hogy ezek a közös mun-
kálatok nemcsak az épületek állapotát 
javítják, hanem a közösség hosszú távú 
megerősödését is szolgálják.

A rendezvényen Menczer Tamás or-
szággyűlési képviselő is köszöntőt 
mondott. Beszédében hangsúlyozta, 
hogy mindig örömmel érkezik Pi-
lisvörösvárra, hiszen kiváló közös-
séggel találkozik, és személyesen is 
közel áll hozzá a sváb kultúra és ha-
gyomány. Bejelentette, hogy jelen-

leg 251 millió forintnyi kormányzati támogatás előkészítésén 
dolgozik Vörösvárnak, amelyből tervei szerint még idén megva-
lósulhat az Útőrház utcai gyalogátkelő, a Bartók Béla utcai zebra 
és kerékpárátvezető, egy modern ultrahangkészülék beszerzése, 
valamint a Búcsú téri közpark és játszótér kialakítása. Elmond-
ta, hogy a támogatás előkészítését több száz vörösvári aláírás is 
segíti, a részletekről pedig hamarosan lakossági fórumon szá-
mol be.

A hivatalos beszédeket követően a Werischwarer Heimatwerk 
Schillerben tanuló táncosai léptek színpadra, akiket Ludvigné 
Mirk Júlia, Schneiderné Mirk Szilvia és Tihanyi Dóra készített 
fel. A kulturális műsort követően a jelenlévők zenés, képes ös�-
szefoglalót tekinthettek meg a színházterem tetőfelújításáról és 
a kollégiumi szobák megújulásáról.

Ezután Schubert Olívia, a Magyarországi 
Németek Országos Önkormányzatának 
alelnöke mondott köszönetet a pályázat 
lebonyolítóinak, valamint az iskola ve-
zetésének az elvégzett munkáért és az 
együttműködésért.

A rendezvényt Fetter Ádám polgármester 
zárta. Beszédében kiemelte, hogy ezek a 

beruházások nem tartoznak a látványos, azonnali sikert hozó 
fejlesztések közé, ugyanakkor a mindennapok biztonsága és 
az intézmények zavartalan működése szempontjából kiemel-
kedően fontosak. Példaként említette, hogy a nyár folyamán 
meghibásodott a közel húszéves 
gáznyomás-szabályozó, amely a 
gimnázium, a zeneiskola, a színház-
terem és a főzőkonyha gázellátását 
biztosítja. A hiba komoly működési 
kockázatot jelentett volna, ezért a 
polgármesteri hivatal haladéktala-
nul intézkedett, és új gázórát, vala-
mint szabályozót szerzett be.

Az ünnepélyes program végén a résztvevők közösen járták be 
az intézményt, és egyeztettek a jövőben megvalósítható további 
fejlesztési lehetőségekről.

Flink Mihály

A PilisTV 
beszámolója:



Vörösvári Újság      2026. január–február 5

Pilisvörösvári Német 
Nemzetiségi Általános Iskola 

(Vásár tér)

ISKOLAKÓSTOLÓ
•	 szülőknek:

- tájékoztatás a beiskolázásról
- az iskola bemutatása
- ismerkedés a tanító nénikkel

•	 gyerekeknek:
- kézműves foglalkozások
- játék

Sok szeretettel várjuk Önöket 
2026. március 28-án 

(szombaton) 9 órakor.

A Templom 
Téri Német Nemzetiségi 

Általános Iskola 
szeretettel várja 
a jelentkezőket 

programjaira
•	 Március 2–5.: 

Nyílt napok 1–6. évfolyamon
•	 Március 19.: 

Iskolahívogató a leendő elsősöknek
•	 Március 31.: 

Nyílt nap a leendő elsősök szülei részére
•	 Április 23–24.: 

Tanköteles tanulók beíratása

Pilisvörösvár díszpolgára 

Koczka Gábor
1965–2021
Pilisvörösvár Város Önkor-
mányzatának képviselő-tes-
tülete posztumusz Pilisvörös-
vár város díszpolgára címet 
adományozott Koczka Gábor 
rendőr alezredes, a Pilisvörös-
vári Rendőrőrs korábbi őrspa-
rancsnoka részére Pilisvörös-
vár közbiztonságáért végzett, 
több évtizedes, kiemelkedően 
eredményes tevékenysége 
elismeréseként. Alább a mél-
tatást olvashatják, ami a vá-
rosi kitüntetések átadásakor 
hangzott el 2025. október 
23-án.

Koczka Gábor rendőr alezredes 1965-ben született Miskolcon. Tiszalú-
con töltötte gyermekkorát és fiatalságát, majd Szentendrén, a Kossuth 
Lajos Katonai Főiskolán folytatta tanulmányait. 1996-tól a Pilisvörösvá-
ri Rendőrőrs tagjaként, majd 1998-tól egészen 2019-ig annak parancs-
nokaként szolgálta a közösséget, amely hamar második otthonává vált.

Szakmai pályáját a hivatástudat, az elhivatottság és a rendíthetetlen 
igazságérzet jellemezte. Kiváló nyomozóból határozott és rátermett ve-
zetővé vált, aki alatt a rendőrőrs személyi állománya számban és mi-
nőségben folyamatosan erősödött. Vezetése idején a bűncselekmények 
száma jelentősen csökkent városunkban, ami egyértelmű bizonyítéka 
annak, hogy a munkáját nemcsak szakértelemmel, hanem szívvel-
lélekkel végezte.

Őrsparancsnok úr olyan vezető volt, akire minden beosztottja felnézett. 
Operatív gondolkodása, gyors észjárása, határozottsága és követke-
zetessége mellett mindig kiállt embereiért, támogatta őket, és ember-
séges hozzáállásával megtartotta mind az idősebb, mind a fiatalabb 
rendőröket. Példát mutatott szakmaiságból, emberségből, tartásból – a 
munkahelyen és a magánéletben egyaránt.

Ám Koczka Gábor nem csupán rendőr alezredes volt, hanem mindenek
előtt egy különleges ember. Jó humorával bárhol mosolyt tudott csalni 
az emberek arcára. Baráti társaságban versírói tehetségével szórakoz-
tatta a környezetét, sőt színészi vénáját is megmutatta: a pilisvörösvári 
színpadon a La Mancha lovagja előadásban láthatták a nézők.

Egyenes jelleme, igazságossága, embersége miatt sokan tisztelték és 
szerették őt. Példamutató családapaként három gyermeket nevelt fel – 
két fiút és egy lányt –, és bár sajnos unokáit már nem ismerhette meg, 
emlékét ma is őrzik, és a szívükben él tovább.

Korai távozása hatalmas űrt hagyott maga után. Nemcsak családja, ha-
nem Pilisvörösvár közössége, a rendőri állomány, barátai és mindazok 
szívében, akik ismerték és tisztelték. Nyomot hagyott maga után, ame-
lyet soha nem felejtünk el.

Koczka Gábor rendőr alezredes úr nemcsak kiváló rendőr és vezető, ha-
nem kivételes ember is volt. Életpéldája, munkássága és emberi nagysá-
ga előtt ma méltón hajtunk fejet, és ezzel a posztumusz díjjal fejezzük ki 
tiszteletünket és hálánkat.

Április 12-én lesz az 
országgyűlési választás
Dr. Sulyok Tamás köztársasági elnök ápri-
lis 12-re tűzte ki az országgyűlési képviselők 
2026. évi általános választásának időpontját. 
A magyarországi szavazás – a korábbi közjogi 
hagyományokat követve – az Alaptörvény és a 
választási eljárásról szóló törvény által lehetővé 
tett legkorábbi időpontban lesz.

A módosított választókerületi felosztás sze-
rint Pilisvörösvár Pest vármegye 3. számú 
egyéni választókerületének központja lett. 
A választókerülethez az alábbi települések 
tartoznak: Budajenő, Budakalász, Csobánka, 
Herceghalom, Páty, Perbál, Pilisborosjenő, Pi-
liscsaba, Pilisjászfalu, Pilisvörösvár, Pilisszán-
tó, Pilisszentiván, Pilisszentkereszt, Solymár, 
Telki, Tinnye, Tök, Üröm, Zsámbék.
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Tervek 2026-ra
•	 Visszatekintve 2025-re, milyennek értékeli az évet? 
Először is szeretnék boldog új évet kívánni minden vörösvári-
nak! 2025-re visszatekintve azt mondhatom, hogy szakmailag 
és a fejlesztések szempontjából is kifejezetten erős év áll mögöt-
tünk. Olyan beruházások valósultak meg, amelyek hosszú idő 
óta vártak megoldásra, és közben sikerült számos jövőbeni fej-
lesztést is megalapoznunk.

A tavalyi év során több utcában épültek új járdaszakaszok, meg-
újult a Csendbiztos, az Egressy Béni és a Csuka utca burkolata, 
valamint 75 millió forintos beruházással megoldottuk a Schiller 
Gimnázium színháztermének régóta halogatott tetőfelújítását.

A közélet szempontjából ugyanakkor nem volt könnyű év. A 
2024-es választás eredményei nyomán egyesekben még mindig 
vannak feszültségek, amelyek időnként lassítják a munkát. Én 
azonban továbbra is abban vagyok érdekelt, hogy ezek helyett az 
előremutató együttműködés, a város érdekeit szem előtt tartó 
döntések kerüljenek előtérbe.

A következő időszakban is azon dolgozunk, hogy nyugodt, ki-
számítható működéssel és konkrét eredményekkel szolgáljuk 
Vörösvárt. Ez az, amit a város megérdemel.

•	 Milyen célokkal indul Pilisvörösvár számára a 2026-os 
év, mik lesznek a legfontosabb fókuszpontok?
Az év során több jelentős pályázatunk indul el. Megépül az új vá-
rosi piac, felújítjuk a ravatalozót, új szárnnyal bővül a szakren-
delő épülete, valamint új, korszerű épületet kap a Napos Oldal 
Szociális Otthon. Emellett megújul a Dózsa György utca: befed-
jük az árkokat, szilárd burkolatot kap a Harcsa és a Kárász utca, 
és új, átgondolt vízelvezetési rendszert építünk ki.

Állami támogatásból megvalósul a 10-es főúton a Bartók Béla 
utca és az Útőrház utca térségében az új gyalogátkelőhely, to-
vábbá 75 millió forintból felújítjuk a mentőállomás tetőszerke-
zetét, így végleg megszűnik az évek óta fennálló beázás. 130 
millió forintos forrásból a Búcsú téren egy új, mindenki számá-
ra nyitott közösségi park épül.

Ezeket a nagy volumenű beruházásokat egészítjük ki azokkal a 
kisebb, de a mindennapokban rendkívül fontos fejlesztésekkel, 
út- és járdaépítésekkel, amelyek közvetlenül javítják a vörösvá-
riak életminőségét. A célunk továbbra is az, hogy kiszámítha-
tóan, lépésről lépésre, látható és kézzelfogható eredményeket 
hozzunk a város számára.

•	 Országos választások lesznek, mennyire van hatással 
ez a helyi közéletre?
Természetesen az országos választási kampány hatással van a 
helyi közéletre is, ez elkerülhetetlen. Ilyenkor a feszültségek 
erősödnek, sokszor valóban „olaj a tűzre”. Polgármesterként 
azonban tudatosan törekszem arra, hogy ezekben a kérdések-
ben pártatlan maradjak.

Az irodámban fogadtam Menczer Tamás országgyűlési képvi-
selőt, februárban pedig Bujdosó Andrea frakcióvezető asszony 

érkezik hozzám. Mindkettőjük felé ugyanaz az üzenetem: Pilis-
vörösvár városvezetése nem pártpolitikai alapon dönt, hanem 
kizárólag azt nézi, mi szolgálja kézzelfogható módon a város 
érdekeit.

A tények önmagukért beszélnek: Vitályos Eszter képviselősége 
alatt sok milliárd forint érkezett Vörösvárra, Menczer Tamás 
képviselő pedig nemrég jelentette be, hogy a választásokig több 
mint 250 millió forint állami támogatáson dolgozik a város szá-
mára. Ezek konkrét eredmények, nem politikai szlogenek.

Mi mindig nyitottak vagyunk a párbeszédre, és mindenkivel 
leülünk tárgyalni, aki érdemi támogatást, valós fejlesztést tud 
kínálni a városnak. Ugyanez igaz természetesen bárkire, aki 
kihívóként jelenik meg: várjuk az ajánlatokat, mert számunkra 
egyetlen mérce van – Vörösvár érdeke.

•	 Az elmúlt hetek hóesései és az időnként jeges utak sok 
lakos számára okoztak nehézséget. Hogyan értékeli a vá-
ros téli út- és járdafenntartási munkáit, és mire számít-
hatnak a vörösváriak a hátralévő téli időszakban?
Az elmúlt hetek időjárása valóban komoly kihívást jelentett, de 
összességében azt gondolom, hogy Pilisvörösvár jól vizsgázott 
a téli védekezésben. A Városgazda Kft. munkatársai gyakorla-
tilag folyamatos készenlétben, sokszor a kapacitásaik határán 
dolgoztak. 

Fontos volt számomra, hogy ne csak jelentésekből ismerjem a 
helyzetet, ezért több alkalommal személyesen is részt vettem az 
éjszakai és hajnali hóeltakarításban, hajnali 4 és 8 óra között. 
Ezúton is szeretném megköszönni a kollégák munkáját, akik 
valóban maximális elhivatottsággal dolgoztak.

Ugyanakkor őszintén el kell mon-
dani, hogy a hatékony hóeltakarí-
tás nem csak az önkormányzaton 
múlik. Különösen a szűkebb ut-
cákban már egyetlen rosszul par-
koló autó is elegendő ahhoz, hogy 
a hókotró és síkosságmentesítő jár-
művek ne tudjanak végigmenni, és 
emiatt egy teljes utca maradjon el-
látatlan. Ezért ismételten arra kérek 
mindenkit, hogy a téli időszakban 
– amennyiben lehetséges – az ingat-
lanon belül parkoljanak.

A hátralévő téli időszakban is folyamatos készenléttel dolgo-
zunk, figyeljük az előrejelzéseket, és amikor szükséges, beavat-
kozunk. 

•	 Bizonyára elkezdődött már az idei költségvetés terve-
zése. Mire számíthatnak 2026-ban a vörösváriak?
Természetesen a költségvetés tervezése már megkezdődött. 2026-
ban is – az elmúlt hat évhez hasonlóan – kiszámítható, előre ala-
posan megtervezett költségvetéssel dolgozunk. Ez a stabilitás az 
egyik legfontosabb értékünk, és ezt a gyakorlatot idén is folytatjuk.

Önkormányzat

Interjú dr. Fetter Ádám polgármesterrel



2026 első félévének fogadóóra időpontjai

Dr. Fetter Ádám polgármester fogadóórája: minden hónap utolsó hétfőjén 16:00-tól.
Első féléves időpontok: január 26., február 23., március 30., április 27., május 25., június 29.

Cser András alpolgármester fogadóórája: minden hónap első keddjén 15:00-tól.
Első féléves időpontok: február 3., március 3., április 7., május 5., június 2.

A részvétel előzetes időpontfoglaláshoz kötött 
(legalább 24 órával a fogadóóra előtt).

Telefonon: +36 26 330 233

E-mailben: info@pilisvorosvar.hu (Kérjük, 
írják meg a nevüket, telefonszámukat és az 
egyeztetni kívánt ügyet.)
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Tizenhárom év után ugyan hozzá kellett nyúlnunk egyes helyi 
adókhoz, de szeretném hangsúlyozni: nem hiánykezelésről volt 
szó. A döntést az indokolta, hogy tartani, sőt növelni tudjuk a 
város fejlesztési ütemét, és ne kelljen lemondani fontos beruhá-
zásokról vagy közösségi célokról.

2026-ban is rekordösszegű támogatásra számíthatnak a helyi 
civil szervezetek, az intézmények és az idősek, emellett egy új 
támogatási forma megalkotásán is dolgozunk.

Nem veszünk vissza a tempóból. Azoknak, akik ebben kételked-
nek, csak azt tudom mondani: év végén majd nézzenek vissza 
az elmúlt évek fotóira vagy a Google utcaképekre, ezután sétál-
janak végig például a megújult Dózsa György utcán, az új városi 
piacon vagy a felújított ravatalozónál. A különbség látható, kéz-
zelfogható – és 2026 végén ez a lista tovább fog bővülni.

•	 Vörösvárt is érinti az a hír, hogy Solymár önkor-
mányzata felmondta a műsorszolgáltatási szerződést a 
PilisTV-vel. Mi lesz ennek a következménye?
A Pilis Televízió közel két évtizede része Vörösvár mindennapja-
inak, ugyanakkor nem lehet figyelmen kívül hagyni azt a tényt, 
hogy a médiafogyasztási szokások alapvetően megváltoztak az 
elmúlt években. Polgármesterként számomra továbbra is fontos, 
hogy minden korosztályhoz eljussanak a városi hírek és üzene-
tek, ugyanakkor ezt felelős, költséghatékony módon kell meg-
oldanunk.

Solymár önkormányzatának döntése nyomán a PilisTV fenn-
tartása jelentősen megdrágulna. Pilisszentivánnal együtt társ-
fenntartóként nem reális elvárás, hogy ezt a kiesést önállóan 
pótoljuk, ezért valóban számolni kell azzal a lehetőséggel, hogy 
a jelenlegi formában Vörösváron is megszűnik a PilisTV műkö-
dése.

Fontos ugyanakkor hangsúlyozni, hogy ez nem lezárt ügy. A 
polgármester kollégákkal folyamatosan dolgozunk a megoldá-
son és vizsgáljuk azokat az alternatív kommunikációs formá-
kat, amelyekkel a lakosság továbbra is hitelesen, gyorsan és elér-
hető módon tájékoztatható.

A cél változatlan: Vörösvár lakói ne maradjanak információ nél-
kül, ugyanakkor a város pénzügyi mozgásterét és felelős gazdál-
kodását is szem előtt kell tartanunk.

Újévi interjú 
Pilisvörösvár 

polgármesterével 
a PilisTV műsorán

•	 Kihirdették a polgármesteri és alpolgármesteri foga-
dóórák időpontjait. Milyen érdeklődésre és témákra szá-
mítanak?
A fogadóórák iránti érdeklődés az elmúlt időszakban egyértel-
műen magas volt, szinte minden alkalommal teljesen beteltek az 
időpontok, ezért 2026-ban is változatlan formában folytatjuk ezt a 
lehetőséget. Úgy látjuk, hogy a vörösváriak élnek a személyes kap-
csolattartás lehetőségével, és igénylik a közvetlen párbeszédet.

Leggyakrabban a mindennapi életet érintő ügyek, helyi problé-
mák, közlekedési és közterületi kérdések, valamint városfejlesz-
tési ötletek kerülnek előtérbe. Ezek mellett természetesen az építő 
jellegű kritikákra is nyitottak vagyunk, mert sokszor ezek segí-
tenek abban, hogy pontosabban lássuk, hol szükséges korrekció.

Fontosnak tartjuk, hogy ne csak személyesen, hanem telefonon 
és online is elérhetők legyünk, hiszen nem mindenkinek fér 
bele az idejébe egy személyes megjelenés. Ezért is vezettük be a 
Vörösvár Infót, ahol élő Facebook-adásban számolunk be alpol-
gármester úrral a legfrissebb fejleményekről, és válaszolunk a 
lakossági kérdésekre is. A tavalyi év második felében két ilyen 
adás volt, mindkettőt nagy figyelem övezte, így idén is folytat-
juk. A célunk továbbra is egy nyitott, elérhető és párbeszédre 
építő városvezetés.

Vörösvári Újság



Decemberi döntések
December 18-án délután tartotta 2025. évi utolsó rendes ülését 
Pilisvörösvár Város Önkormányzatának képviselő-testülete. 

Az új képviselők esküje
Az ülés eskütétellel kezdődött. November 30-án ugyanis időkö-
zi önkormányzati választásokat tartottak a 7-es és a 8-as egyéni 
választókörzetben, miután mindkét körzet korábbi képviselője 
lemondott mandátumáról. A 7-es körzetben Preszl Gábor, a Vö-
rösvárért Közéleti Egyesület jelöltje nyerte el a legtöbb szavazatot, 
míg a 8-as körzetben Schellerné Mikulán Anetta, szintén a VKE 
jelöltje szerzett mandátumot. A megválasztott képviselők esküjét 
dr. Németh Judit, a Helyi Választási Bizottság elnöke olvasta elő.

Médiaügyek
Második napirendi pontként a Vörösvári Újságot szerkesztő 
Filmkovács Szolgáltató Bt. díjemelési kérelmét, valamint a Pilis 
Televízióval kapcsolatos kérdéseket tárgyalták.

Sólyom Ágnes, az újság felelős szerkesztője levélben kérte a tes-
tületet, hogy a lap készítésének havi költségét 1 millió 350 ezer 
forintra emelhessék. Indoklása szerint a működés hosszú ideje 
veszteséges, és a jelenlegi terjedelem, illetve színvonal másként 
nem tartható fenn. A képviselők a díjemelést egyelőre nem tá-
mogatták, ugyanakkor a további egyeztetések lehetőségét nyit-
va hagyták (214/2025. határozat – 9 igen, 2 tartózkodás).

Szó esett a Pilis Televízió jövőjéről is. A csatornát eddig Pilis-
vörösvár, Pilisszentiván és Solymár közösen finanszírozta, ám 

Solymár jelezte, hogy 2026. február 28-ától felmondja a szerző-
dését. Mivel a másik két önkormányzat további forrásokat nem 
tud biztosítani, a Pilis TV jövője jelenleg bizonytalan (215/2025. 
határozat – 10 igen, 1 tartózkodás).

Beszámoló elfogadása, gépjármű átadása
A testület ezt követően elfogadta a Pilisvörösvár és Környéke 
Szociális Intézményfenntartó Társulás éves beszámolóját. A 
dokumentum részletesen bemutatja a társulás működését, dön-
téseit és az ellátott feladatokat, átfogó képet adva a 2025-ben 
végzett szakmai munkáról (216/2025. határozat – 11 igen).

Napirendre került egy régóta rendezetlen tulajdonjogi kérdés is: 
A régóta megszűnt Pilis–Buda–Zsámbék Többcélú Kistérségi 
Társulás tulajdonában maradt egy Suzuki Ignis típusú szolgála-
ti gépjármű, amelyet hosszú évek óta a zsámbéki orvosi ügyelet 
használ. Tekintettel arra, hogy a jármű mintegy tizennyolc éve 
Zsámbék ellátását szolgálja, a képviselők támogatták, hogy a 
település önkormányzata tulajdonba vehesse azt (217/2025. ha-
tározat – 11 igen).

Körzeti megbízottak szerződése
A testület jóváhagyta a helyi körzeti megbízottak – Finta Ba-
lázs és Kohlhoffer Rudolf – 2026-ra szóló megbízási szerződé-
seinek meghosszabbítását szabadidejükben településőri felada-
tok ellátására. A tapasztalatok szerint a havi 30-30 óra többlet 
járőrszolgálat érezhetően javítja a közbiztonságot és a lakosság 
biztonságérzetét, különösen az esti és hétvégi időszakokban. A 
Vörösváron működő rendészeti összefogásról korábban részlete-
sen beszámoltunk (218/2025., 219/2025. határozatok – 11 igen).

Körzethatárok, belső ellenőrzési terv, 
ebrendészet
Elfogadták a 2026/2027-es tanévre vonatkozó általános iskolai 
felvételi körzethatárokat, amelyek – a Lőcsei közzel kiegészítve 
– változatlan formában maradnak érvényben (220/2025. hatá-
rozat – 11 igen).

Döntöttek a 2026. évi belső ellenőrzési tervről, amely az ön-
kormányzat, a polgármesteri hivatal és az önkormányzat által 
fenntartott intézmények működésének szabályszerűségét, át-
láthatóságát és hatékonyságát vizsgálja majd (221/2025. határo-
zat – 11 igen).

Meghosszabbították az ebrendészeti feladatok ellátásáról szóló 
szerződést az Ürömi Duhajdombi Állatotthon Alapítvánnyal to-
vábbi egy évre, valamint támogatták a havi díj 300 000 forintra 
történő emelését, a megnövekedett intézkedésszámra tekintet-
tel. Az együttműködés a tapasztalatok alapján eredményes, az 
alapítvány a feladatokat megfelelően és dokumentált módon 
látja el (222/2025. határozat – 11 igen).

Utcanévtáblák, FVS
Támogatták az utcanévtáblák beszerzését és pótlását. A város-
központban továbbra is zománctáblákat helyeznek ki (a sváb 
névvel is rendelkező utcákban mindkét elnevezéssel), míg 
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Sólyom Ágnes, a PilisTV igazgatója

Preszl Gábor és Schellerné Mikulán Anetta



Az ülésről készült tudósítás 
a PilisTV műsorán

a város egyéb területein gazdaságos, egységes megjelenésű 
műanyag táblák jelennek meg. A mostani beszerzés keretében 
137 zománcozott és 136 műanyag utcanévtáblát rendelnek meg 
(223/2025. határozat – 10 igen).

A testület jóváhagyta a Fenntartható Városfejlesztési Stratégiá-
hoz kapcsolódó szakmai dokumentumok elkészítését, melynek 
részeként elkészül Pilisvörösvár városi zöld menetrendje, a vá-
rosi digitális átállás akcióterve, valamint a Fenntartható Város-
fejlesztési Stratégia (FVS) megvalósításához kapcsolódó üzleti 
modell  (224/2025., 225/2025.  határozatok – 10 igen).

TOP Plusz
Támogatták új utcák bevonását a TOP Plusz belterületi útfej-
lesztési pályázatba, melynek értelmében új szilárd burkola-
tot kaphat még három utca: a Kárász utca, a Vajda János utca, 
valamint a Dózsa György utca Iskola köz és Búcsú tér közötti 
szakasza. A bővítés célja, hogy a már folyamatban lévő útépí-
tések egymáshoz kapcsolódjanak, és egységes, rendezett úthá-
lózat alakuljon ki a város érintett részein. A három új helyszín 
becsült bruttó kivitelezési költsége mintegy 97 millió forint. 
(226/2025. határozat – 10 igen).

Piac, hulladékudvar
Megszavazták a helyi termelői piac működéséről szóló rendelet 
módosítását, figyelembe véve az áfakötelezettség bevezetését, 
úgy, hogy az ne jelentsen aránytalan terhet a kistermelők szá-
mára. A módosítás értelmében a termelői piacon az árusítás 
díja négyzetméterenként bruttó 700 Ft, míg a minimálisan fi-
zetendő összeg bruttó 1200 Ft lesz. Ezzel a négyzetméterenkénti 
díj 100 forinttal, a minimumdíj pedig 200 forinttal emelkedik 
(30/2025. rendelet – 9 igen, 1 tartózkodás). 

Az ülés végén elfogadták a hulladékudvar területére vonatko-
zó új földhasználati szerződést a Duna–Vértes Köze Regionális 
Hulladékgazdálkodási Társulással, biztosítva ezzel a hulladék
udvar további zavartalan működését (227/2025. határozat – 10 
igen).

A közel háromórás tanácskozást követően a képviselők kötetlen 
beszélgetéssel zárták az évet. 

Flink Mihály
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Adófizetési határidők 2026
Tájékoztatjuk tisztelt adózóinkat, hogy 2026. január 1. 
napjától módosult a magánszemélyek kommunális 
adójának mértéke. Az adó összege adótárgyanként 
évi 30 000 Ft, miközben az eddig alkalmazott adó-
kedvezmény nem változik. Továbbra is adókedvez-
ményre jogosult az az adóalany, aki a tárgyév január 
1. napján ténylegesen Pilisvörösvár településen lakó-
hellyel rendelkezik. Az adókedvezmény mértéke a 
fizetendő adó 1/3-a (10 000 Ft).

Az önkormányzat az új adófizetési kötelezettségek-
ről 2026 februárjában határozatban értesíti az érin-
tett adózókat, egyúttal a befizetésekhez szükséges 
csekkeket is megküldi. 

Az elektronikus kapcsolattartást választó, illetve arra 
kötelezett adózók részére a határozatokat elektroni-
kus tárhelyre küldik.

2026. évi adófizetési határidők a magánszemély 
kommunális adója és a helyi iparűzési adó eseté-
ben:

• I. félév: 2026. március 16.

• II. félév: 2026. szeptember 15.

Azon adózók esetében, akik az iparűzési adóban 
a helyi adókról szóló 1990. évi C. törvény 39/A. §-a 
szerinti egyszerűsített adóalap-meghatározást vá-
lasztották, az adófizetési határidő: 2026. május 31.

Az adószámla-egyenleg lekérdezése és az adófize-
tés teljesítése az E-Önkormányzat Portálon keresztül 
is elérhető, amennyiben rendelkeznek DÁP mobilal-
kalmazással vagy Ügyfélkapu+ regisztrációval.

Köszönjük, hogy adófizetési kötelezettségük pon-
tos teljesítésével hozzájárulnak Pilisvörösvár fejlődé-
séhez.

Jászkutiné dr. Veress Szilvia jegyző

Változott a hulladékudvarok 
nyitvatartása
A Depónia tájékoztatása szerint 2026. január 1-jétől több 
hulladékudvarban módosul a nyitvatartás és az ügyfél-
fogadás rendje.

A budakeszi, gárdonyi, móri, pilisvörösvári, Székesfe-
hérvár – Palotai úti hulladékudvarok nyitvatartása:
hétfő: 11.00–19.00, kedd–szombat: 8.00–16.00

Ügyfélfogadás:
hétfő: 11.00–14.00 és 14.30–18.30, kedd–szombat: 
8.00–12.00 és 12.30–15.30

A csákvári hulladékudvar ügyfélfogadása:
hétfő: 14.00–19.00, szombat: 9.00–14.00



•	 Ez az első ciklusa, meséljen egy kicsit magáról!
Születésemtől fogva Vörösváron élek. A Vásár térre jártam álta-
lános iskolába, Esztergomban, a Frankában érettségiztem, majd 
tanultam Gödöllőn, Pécsett és a mosonmagyaróvári egyetemen. 
Tiniként kézilabdáztam tizenegynéhány esztendeig Pándi Gábor 
keze alatt, majd ezt váltotta szépen lassan a tánc a Német Nem-
zetiségi Tánccsoportban. Az érettségi évében, a megszokotthoz 
képest viszonylag későn kezdtem el zenét tanulni, nem is ment 
könnyen, de a következő tíz évben nagyon sok szép élményt 
köszönhetek a fúvószenének, részint a vörösvári nagyfúvósban 
eltöltött évek miatt, részint pedig az akkori kiszenekarunknak, 
a Schwabenkraftnak köszönhetően. Nem elhanyagolható, hogy 
a feleségemmel, Bogival való ismeretségünkben is részben a 
fúvószene volt a katalizátor. 

Az élet aztán úgy hozta, hogy a zenélés háttérbe szorult, így ma-
radt főként a tánc, ekkor már a Heimatwerk keretein belül, bár az 
utóbbi egy-két évben elsősorban a munka miatt ezen a területen 
is csak módjával tudok részt venni. 

•	 Magánemberként mivel foglalkozik?
Mondhatni gyermekkoromtól kezdve részt veszek édesapám csa-
ládi gazdaságának munkafolyamataiban, a gödöllői egyetemi 
évek után immár teljes állásban. 2021 óta egy mosonmagyaró-
vári vetőmag-előállító cég, a Pannon Mag Agrár kollegájaként is 
dolgozom mint értékesítő, szaktanácsadó és vetőmagfelügyelő. 

•	 Pilisvörösvári születésűként mit jelent „itthon élni és 
dolgozni”?
Szerencsésnek tartom magam, egyrészről mert helyben tudok 
dolgozni, és az itthoni munka kapcsán nem kell naponta mes�-

szebbre ingáznom. Ennek már csak azért is örülök, mert tavaly 
november óta van egy végtelenül aranyos kisleányunk. Másfe-
lől szerencsés vagyok azért is, mert Vörösvár más agglomeráci-
ós településektől eltérően, és részben az elhelyezkedésének kö-
szönhetően egy természetközeli és ezáltal igazán élhető helynek 
számít, legalábbis én annak tartom. Harmadrészt pedig itt él a 
családunk és a barátaink legnagyobb része, ami szintén sokat ad 
az ember mindennapi jóllétéhez. 

•	 Ön sváb családból származik, alapító tagja a We-
rischwarer Heimatwerk egyesületnek. Mit jelent Önnek a 
nemzetiségi közösségben végzett munka?
Véleményem szerint bármilyen közösségben, nemzetiségi jel-
legtől függetlenül, ha jó a hangulat, és jók a célok, akkor a közös 
munka összetartó erejű. Másrészről tekinthető egyfajta szolgá-
latnak is a hagyományőrzés vagy hagyományápolás – bár apó-
som szokta nagyon találóan mondani, hogy a hagyomány nem 
beteg, hogy ápolni kelljen, és nem is akarja senki ellopni, hogy 
őrizni kelljen. Egyszerűen meg kell élni. Nem nehéz ezt elképzel-
ni, hiszen például egy májusfaállítás, annak mindek mozzanatá-
val együtt, anélkül is nagyon jó dolog tud lenni, hogy az ember 
kifejezetten hagyományőrzésből csinálná.

•	 Hogyan kapcsolódik össze az Ön életében a civil szerep-
vállalás és az önkormányzati képviselői munka?
Sok évvel ezelőtt, amikor Gromon István korábbi polgármester 
életre hívta a Vörösvárért Közéleti Egyesületet, volt egy elkép-
zelése, hogy az akkori egyesület tagságának munkáját egy zö-
mében idősebb emberekből álló testület is támogassa tapaszta-
lataival, és emellett legyen egy fiatalokból álló kör is, akiknek a 
látásmódja frissítheti az akkori aktív kollektívát, illetve később 
belenövekedhetnek a helyi közéleti szerepvállalásba. Így kerül-
tem még fiatalként a VKE tagjai közé. A legutóbbi választást 
megelőzően a vezetőség tagjai megtiszteltek bizalmukkal, és 
megkértek, hogy induljak képviselőjelöltként a 2024-es önkor-
mányzati választásokon. 

Hozzáteszem, ma sem kevésbé aktuális az elv, hogy a helyi fiata-
lok, ha lehetőségeik engedik, és fontosnak tartják a lakóhelyüket, 
ismerjék meg a helyi közéletet, és ha tehetik, türelemmel, alázat-
tal és a tudásuk legjava szerint vállaljanak szerepet abban.

•	 Mérnöki és szakmérnöki végzettségei igen sokrétűek. 
Hogyan tudja ezt a tudást hasznosítani képviselői mun-
kájában?
Minden esetben fontos a széles látókör. Ez igaz a testületi munká-
ra is, mivel a képviselők is különböző szakterületekről érkeztek, 
így egy-egy téma több szemszögből is megvilágítható. Szorosab-
ban az agráriumhoz kapcsolódó téma ritkábban fordul elő, de 
például környezeti, környezetvédelmi vagy műszaki tematika 
időről időre előkerül.
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A közös munka összetartó ereje
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Képviselőket bemutató sorozatunkban ezúttal Ziegler Istvánnal beszélgettünk, aki a VKE 
színeiben elkötelezett a hagyományok, a környezet- és természetvédelem, valamint a 

közösségi kezdeményezések mellett.



•	 Látja-e a mezőgazdaság jövőjét a térségben, és milyen 
irányban tartja azt fenntarthatónak?
Nem könnyű erre a kérdésre röviden válaszolni. Ebben a tekin-
tetben talán fontosabb kérdés az, hogy napjainkban mi a mező-
gazdaság szerepe a környezetben és a társadalomban.

Általánosságban azt lehet mondani, hogy a helyi mezőgazdaság 
szerepe manapság már messze túlmutat pusztán az élelmiszer 
vagy az élelmiszeralapanyag előállításán. Ennek stratégiai sze-
repe jelenleg egyáltalán nem tűnik jelentősnek, mert Magyaror-
szágon, ha jól tudom, a ’60-as évek óta nem volt éhínség. Ugyan-
akkor éppen a 2020–21-es esztendők járvánnyal terhelt időszaka 
mutatott rá, hogy az addig sziklaszilárdnak hitt ellátási láncola-
tok mégsem mindig sérthetetlenek.

Szintén ez az időszak mutatott rá arra, hogy az emberek, bár je-
lentős mértékben eltávolodtak a természettől, de amikor a mo-
dern társadalom városi vívmányai bezárják kapuikat, akkor az 
utolsó mentsvár mégiscsak a természeti környezet marad. Való-
színűleg sokan emlékszünk arra, hogy a ’20-as és ’21-es évben, 
amikor az otthonok falai már elviselhetetlen mértékűre szűkül-
tek, akkor soha nem látott embertömegek jelentek meg a termé-
szetben, így Vörösvár határában is.

Szakmaibb oldalról megközelítve a helyi mezőgazdaság kérdé-
sét, fontosnak tartom a helyben megtermelt élelmiszer és élel-
miszer-alapanyag (pl. takarmány) előállítását. Szerencsére erre 
már több jó példát is láthatunk. Emellett kiemelten fontosnak 
tartom a talajvédelem kérdését, hiszen a talaj felső 50 cm-es ré-
tege biztosítja az ember és szinte minden élőlény számára, hogy 
ma élőhelye lehet ez a bolygó.

•	 Ön rendszeresen hangsúlyozza a környezet- és termé-
szetvédelem fontosságát. Melyek jelenleg a legnagyobb 
helyi kihívások és lehetőségek ezen a területen?
A mindennapok rohanásában az emberek gyakran megfeled-
keznek arról, hogy ők maguk is a természetnek, a természeti 
rendszernek a részei. Nem feltűnően, de ezer szállal függünk a 
természettől. Ha ezt a rendszert elpusztítjuk, vajon milyen jövőt 
jósolhatunk magunk számára? 

Csak néhányat említve: probléma a nádasok és egyéb vizes élő-
helyek zsugorodás, feltöltése. Ezek a helyek az adott térség tüdeje 
és veséje. Vizet tárolnak, kiszűrik a szennyezőket, szenet kötnek 
meg, és a nyári 40 fokban hűtik a környezetüket.

Az is probléma, hogy a szilárd burkolatok növekedésével egyre 
kevesebb víz szikkad el helyben. Ez egy természetes folyamat. A 

Megérkeztek az új EpiPen Junior injekciók

Pilisvörösvár Város Önkormányzata 2023 óta folyamatosan biztosítja az intéz-
mények számára az anafilaxiás reakció esetén életmentő EpiPen és EpiPen Ju-
nior injekciókat. Ezek gyors és szakszerű alkalmazása súlyos allergiás roham 
esetén életet menthet.

A tavaly kiosztott, 30 kg testtömegig alkalmazható EpiPen Junior injekciók már-
cius 31-én lejárnak, ezért az önkormányzat új készletet szerzett be. Az életmentő 
junior injekciókat a két bölcsőde, az öt óvoda, a Vásár téri, a Templom téri és a 
Palánta Általános Iskola, a PMPSZ Nevelési Tanácsadó, a zeneiskola és a Fecske-
fészek Tanoda kapja.

telkek egyre kisebbek és burkoltabbak, így nincs hely a helyben 
történő szikkasztásra. Egy kiadósabb eső során lehulló víz ahe-
lyett, hogy helyben maradna és táplálná az életet, egy fél órán 
belül már a Dunában van. Ez összességében a talajvízszint csök-
kenéséhez vezet, ami pedig mindenkinek lételeme, de kiváltkép-
pen a növényeket veszélyezteti.

•	 Aktívan részt vesz helyi szemétszedési akciókban. Mi-
ért tartja fontosnak ezeket a közösségi kezdeményezése-
ket?
Ezt nagyon jó kezdeményezésnek és óriási értéknek tartom Vö-
rösvár életében. Nem csupán azért, mert a tiszta, szemétmentes 
környezet, legyen szó bel- vagy külterületről, alapvető igénye a 
jóérzésű embernek, hanem mert ez a környezeti nevelés egyik jó 
eszköze is. Aki mások után takarítja a mocskot, az valószínűleg 
nemigen fog szemetelni, és jobban meg is becsüli a tiszta környe-
zetet. Fontosnak tartom méltatni mindenkinek a fáradságát, aki 
bármilyen módon részese ennek az eseménynek.

•	 A 4-es választókerületben élők milyen ügyekkel, kéré-
sekkel keresik meg Önt leggyakrabban?
A legtöbb esetben közlekedési, illetve parkolási problémákkal 
kapcsolatosan kerestek, keresnek meg. Itt meg is ragadnám az 
alkalmat, hogy megosszak ezzel kapcsolatban néhány gondola-
tot. Ez ugyanis nem könnyű ügy. A telkek egyre szűkösebbek, 
autóból pedig egyre több van, nem ritkán háztartásonként 
két-három. Ehhez párosul még sok esetben az emberek kényel-
mes hozzáállása, hogy ha lehetőségük volna, akkor sem állnak 
be az udvarra, hanem sokszor a gyalogosok, babakocsisok, idő-
sek és mozgáskorlátozottak közlekedését ellehetetlenítve a jár-
dán hagyják az autót, nem beszélve a tűzoltó, a mentő, a kukás
autó és a hókotró akadályoztatásáról. Ez jelenleg Vörösváron még 
egy lazán szabályozott és ellenőrzött helyzet, ám ha a tendencia 
nem változik, akkor az önkormányzatnak be kell avatkoznia.

•	 Mit jelent Önnek személyesen az a jelmondat, hogy „Vö-
rösvár maradjon értékes és élhető hely”?
Azt, hogy egy településen jó vagy nem jó élni, nagy vonalakban 
két fő dolog határozza meg. Az egyik a helyi közösség, az emberi 
közeg, a másik pedig az embereket körülvevő, a természeti és az 
épített környezeti elemeket magába foglaló közeg, vagyis a kör-
nyezet. Ha mind a kettő megfelelő minőségű, akkor az ember jól 
érezheti magát a lakóhelyén. Pilisvörösvár, hála Istennek, ilyen 
hely, és igyekszem azon dolgozni, hogy ilyen is maradhasson.

Ducza Kata
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Év vége a városgazdáknál

Szintén az enyhe hó eleji időben 
elkészítették a Klapka utcában ta-
lálható kutyafuttatót, mely jelenleg 
az időjárási viszonyok miatt még 
nem üzemel. Megnyitásával kap-
csolatban a városvezetés majd kü-
lön felhívást tesz közzé. 

A Városgazda Kft. munkatársainál az év vége is sok 
munkával telt. Az enyhe decemberi eleji időjárás-
ban folytatódtak a burkolatlan utakon történő javí-
tások, többek között a Torma utcában, a Krautland 
utcában, a Harcsa utcában és a Liszt Ferenc utcában.

Több utcában padkatakarítást is 
végeztek, hogy a síkosságmen-
tesítés során a hordalék ne okoz-
zon problémát a gépeknek. 

Az év utolsó munkanapjain 
még előkészítették és be-
rendezték a januári tüdőszű-
résre szolgáló helyiséget. 

December elején még 
újabb ünnepi dekoráci-
ók is kikerültek, melyek 
telepítését szintén a vá-
rosgazdák végezték. 

December végén az időjárás miatt a vá-
rosgazdák megkezdték a szükséges na-
gyobb kiterjedésű síkosságmentesítési 
feladatokat, mind kézi erővel, mind pedig 
a rendelkezésükre álló célgépekkel. Egyes 
vonulásokon dr. Fetter Ádám polgármester 
is részt vett a gépi síkosságmentesítésben 
és tanúja volt, hogy a sofőrök milyen prob-
lémákkal szembesülnek egy-egy szolgá-
latteljesítés közben. A városgazdák ezúton 
is kérik a lakosságot, hogy legalább a téli 
időjárás során álljanak be az ingatlanjaikra 
a gépjárműveikkel, vagy úgy parkoljanak, 
hogy az ne akadályozza a munkavégzést. 
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Miért ne parkoljunk zöldfelületre?

Pilisvörösváron sok helyen visszatérő probléma, hogy az 
autók a füves, zöldterületeken parkolnak – például a Vö-
rösvárbánya vasútállomásnál, a Búcsú téren vagy akár 
Pilisvörösvár vasútállomás környékén.

A zöldfelület nem parkoló, és ennek több fontos oka van. 
Egyrészt tönkremegy a gyep és a talaj, az autók súlya 
alatt a föld tömörödik, a fű kipusztul, helyén sár, por 
és gaz marad. Károsodnak a fák gyökerei is, ami hosszú 
távon a pusztulásukhoz vezethet. A letaposott talaj rá-
adásul nem tudja elvezetni az esőt, nő a pocsolyásodás, 
sárképződés. Emellett rontja a városképet, nem utolsó-
sorban pedig szabálytalan.

Kérjük, hogy használják a kijelölt parkolóhelyeket! Óv-
juk együtt Vörösvár zöldterületeit!

pilisvorosvar.hu
Munka a pályázati siker mögött

December 16-án Peller György, Pilisszentiván jegyzője, a Pi-
lisi KÖTET Egyesület titkára, valamint Fetter Ádám, Pilisvö-
rösvár polgármestere, a KÖTET elnöke köszönetét fejezte ki 
Jászkutiné Veress Szilviának, Pilisvörösvár jegyzőjének a Ver-
senyképes Járások Program előkészítésében végzett munká-
jáért. A találkozó apropója az volt, hogy a Pilisvörösvári járás 
önkormányzataiból alakult konzorcium sikeresen pályázott 
a Versenyképes Járások Program első ütemében, és így össze-
sen 250 millió forint támogatási összeg felhasználása lehet-
séges a térségben.

A program lényege, hogy az önkormányzatok az előző évhez 
mért iparűzési adóbevétel növekményét egy közös alapba fize-
tik be, amelyből később fejlesztési projektekre pályázhatnak. Az 
első ütemben a város közel 28 millió forint támogatást nyert el, 
amely már meg is érkezett az önkormányzat számlájára. Az ös�-
szegből a Városgazda Kft. számára szükséges teherautók beszer-
zése valósul meg. A program második üteme is folyamatban 
van, a támogatásból elérendő célt a döntéshozók támogatták, 
jelenleg a pályázat kidolgozása zajlik. Amennyiben a döntés 
kedvező lesz, mintegy 74 millió forint érkezhet Pilisvörösvárra, 
amelyből a mentőállomás teljes tetőszerkezetének felújítása va-
lósulhat meg. Ez a beruházás hosszú távon megoldja a beázások 
és az állandó javítások problémáját.

A pályázati folyamat összetett munka, amely komoly szakmai 
felkészültséget és folyamatos koordinációt igényel. Jászkutiné 
Veress Szilvia következetes, precíz munkája tette lehetővé, hogy 
a város élni tudjon a program adta lehetőségekkel.

Huszonöt év szolgálat 
a közigazgatásban

Közszolgálati munkaviszonyának 25 éves jubileuma alkalmából 
köszöntötte Törzsök Péterné Orsolyát Fetter Ádám polgármes-
ter, Cser András alpolgármester, Jászkutiné Veress Szilvia jegyző 
és Zbrásné Aszt Éva osztályvezető.

Törzsök Péterné Budapesten az Adó- és Pénzügyi Ellenőrzési 
Hivatalban alapozta meg azt a szakmai szemléletet és felelős-
ségtudatot, amely azóta is jellemzi munkáját. Két gyermeke 
születését követően 2008-tól a Pilisvörösvári Polgármesteri 
Hivatal munkatársaként folytatta munkáját szabálysértési és 
birtokvédelmi ügyintézőként. Az évek során szakmai sokolda-
lúságát bizonyítva dolgozott szociális ügyintézőként, valamint 
telepengedélyezési feladatok ellátásában. 2013-tól két éven át a 
Pest Megyei Kormányhivatal Pilisvörösvári járásának csapatát 
erősítette, ahol szociális és honosítási ügyekkel foglalkozott, 
majd 2015-től visszatért a Pilisvörösvári Polgármesteri Hiva-
talba, ahol azóta gazdálkodási területen, a pénzügyi osztályon 
dolgozik. 

Több mint tizenhét éve meghatározó, elkötelezett tagja a hiva-
tal közösségének. Pályáját végigkísérte a folyamatos tanulás, az 
alkalmazkodás és az emberközpontú gondolkodás. Munkáját a 
mai napig pontosan, precízen, mindig az emberek szolgálatát 
szem előtt tartva végzi. Huszonöt évnyi elkötelezett közszolgá-
lata példaértékű mind szakmailag, mind emberileg.

A könyvtár szombati 
nyitvatartása 2026-ban

január 10., 24.

február 7., 21.

március 7., 21.

április 11., 25.

május 9., 30.

június 13., 27.

július 11., 25.

augusztus 29.

szeptember 12., 26.

október 10., 31.

november 14., 28.

december 12.
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230 kiló szaloncukrot kaptak a vörösvári 
intézmények
Az idei ünnepi időszak sem múlt el a Szamos Marcipán Kft. 
nagylelkű támogatása nélkül: Kelényi Ádám ügyvezető jóvol-
tából ismét 300 kg szaloncukor érkezett a polgármesteri hiva-
talba. Ebből 230 kilót Cser András alpolgármester személyesen 
vitt körbe a bölcsődékbe, óvodákba, iskolákba, a gimnáziumba, 
a kulturális és szociális intézményekbe – sok-sok mosolyt csalva 
kicsik és nagyok arcára.

Köszönet a Szamos Marcipán nagylelkű felajánlásáért, amellyel 
minden évben szebbé varázsolják Pilisvörösvár karácsonyát.

Ünnepi játékgyűjtés
Összesen 40 vörösvári gyermekhez jutottak el azok az ajándék-
csomagok, amelyek az önkormányzat idei ünnepi játékgyűj-
tésének köszönhetően készültek el. A gyűjtést a Szociális és 
Egészségügyi Bizottság (SZEB) szervezte a vasárnapi adventi 
vásár idején, ahol ezúttal is nagy számban érkeztek lakossági 
felajánlások.

A beérkezett adományoknak köszönhetően a tipegőkortól egé-
szen a kamasz korosztályig sikerült összeállítani ajándékcso-
magokat, így minden gyermek a saját életkorának megfelelő 
meglepetést kaphatott karácsonyra. A csomagokban többek 
között ügyességi játékok, kirakók, könyvek, plüssfigurák és 
társasjátékok kaptak helyet. A SZEB képviselői külön figyelmet 
fordítottak arra, hogy minőségükben és jellegükben kiegyensú-
lyozott ajándékok kerüljenek a karácsonyfák alá. A csomagokat 
a Szamos Marcipán felajánlásának köszönhetően szaloncukor is 
gazdagította.

Mátrahegyi Erzsébet, a SZEB elnöke elmondta: 2025-ben az 
előző évekhez képest jobb minőségű játékok érkeztek, valamint 
a különböző játékfajták aránya is kiegyenlítettebb volt, ami 
nagyban megkönnyítette a csomagok összeállítását.

A városvezetés ezúton is köszöni mindenkinek, aki felajánlá-
sával hozzájárult ahhoz, hogy minél több gyermek számára 
legyen szebb és meghittebb az ünnep. Külön köszönet illeti a 
gyűjtésben és a válogatásban részt vevő Mátrahegyi Erzsébetet, 
Ziegler Istvánt, Fazekas Rolandot és Mogyorósi Istvánnét az el-
kötelezett és lelkiismeretes munkájukért.

Jótékonysági főzés

December 23-án a Szociális és Egészségügyi Bizottság jótékony-
sági főzést és a rászorulók számára ételosztást szervezett, ahol 
az ünnepi menü töltött káposzta volt. Az ételt a Fiatal és Vidám 
Retro Társaság készítette el és osztotta ki a megjelenteknek.

Köszönet a Fiviretnek és a SZEB-nek a munkáért, az odafigyelé-
sért és a gondoskodásért.

Idén is lovas kocsin érkezett a Mikulás
December 6-án ismét megannyi mosoly és öröm fogadta a lovas 
kocsin érkező Mikulást, amikor begördült a Kacsa-tavi jégpá-
lyára. A családias délután folyamán a jól viselkedő gyerekeket 
most is ajándék várta, a felnőttek pedig együtt örülhettek a 

Karácsonyra készülve
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kicsik ragyogó pilla-
natainak. Köszönet az 
esemény megvalósulá-
sáért Fodor Attilának, 
Hollauer Györgynek és 
Stocker Ferencnek.

Nyolc hely-
színen nyolc 
karácsonyfa
2025 decemberében is 
ünnepi díszbe öltözött 
Pilisvörösvár: a város-
ban nyolc különböző 
helyszínen állítottak 
fel karácsonyfát, ame-
lyeket óvodásaink és 
iskolásaink díszítettek fel nagy lelkesedéssel. A fákat a Kará-
csonyfa-Nagyker Kft. biztosította, a felállítást és kiszállítást pe-
dig a Városgazda Kft. dolgozói végezték.

Hagyomány, hogy nyolc oktatási-nevelési intézményünk és 
több rászoruló pilisvörösvári család minden évben ingyenesen 
kap karácsonyfát Bogár László, Holitska Norbert és Peller Gá-
bor felajánlásának köszönhetően. A Lahmkruam parkban a fát 
a Friedrich Schiller Gimnázium és Kollégium diákjai díszítették 
fel, a Templom téren állót a Pilisvörösvári Templom Téri Német 
Nemzetiségi Általános Iskola tanulói, a Vásár téri karácsonyfát 
pedig a Pilisvörösvári Német Nemzetiségi Általános Iskola di-
ákjai.

Városunkban öt tagóvodából áll a Pilisvörösvári Német Nemze-
tiségi Óvoda, és mindegyik óvoda saját fát kapott. A Bányatelepi 
buszmegállónál lévő fát a Széchenyi utcai ovisok, a Bányász em-
lékparknál állót a Rákóczi utcai óvoda apróságai, a Hősök téri 
karácsonyfát a Gradus óvoda csoportjai, a Szabadságliget vas-
útállomásnál álló fát a Szabadság utcai óvodások, a Manhertz 
Erzsébet téri karácsonyfát pedig a Ligeti Cseperedő Óvoda gye-
rekei öltöztették ünnepi díszbe.

A Mozdulj Közösen Baráti Kör karácsonya
December 17-én közel 100 vendég részvételével tartotta meg 
karácsonyi összejövetelét a Mozdulj Közösen Baráti Kör. Az ese-
ményt Kozma Kata elnök nyitotta meg, majd a Cziffra György 
Zeneiskola növendékeinek produkcióit hallgathatták meg a 
jelenlévők. A műsort az Adenssa lendületes fellépése folytatta, 

majd a Baráti Kör tagjai egy kedves karácsonyi előadással lepték 
meg a vendégeket. Ezután Balla Sándor plébános prédikációja 
következett, aki meggyújtotta az adventi koszorú gyertyáit is, 
majd Fetter Ádám polgármester mondta el ünnepi gondolatait. 
Az estét közös vacsora és kötetlen beszélgetés zárta.

Karácsonyi csoda a Szent Erzsébet Otthonban
Karácsony közeledtével megható pillanatoknak lehettek ré-
szesei a Szent Erzsébet Otthon lakói. Nyolc Vásár téri általá-
nos iskolás kislány látogatott el hozzájuk és egy kedves, dalos 
előadásban eljátszották a Christkindlspielt. A meglepetés hatal-
mas örömet okozott az időseknek, mosoly, taps és meghatódott 
tekintetek kísérték az előadást, melyet Zsámboki Szabolcs és 
Csernik-Schäffer Hajnalka tanított be.

Az alkalmon Fetter Ádám polgármester is részt vett. A találko-
zást sok nevetés és beszélgetés kísérte, a fiatal fellépők pedig a 
polgármester jóvoltából ajándékcsomagot is kaptak.
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Adventi vásár 
és gyertyagyújtás
Pilisvörösváron december 14-én rendezték meg a hagyo-
mányos adventi vásárt, amely egyben alkalmat adott a 
városi adventi koszorú harmadik gyertyájának meggyúj-
tására is. Ebben az évben a vásár visszatért a Templom 
térre, ahol a színes programok és a helyi kézművesek por-
tékái mellett forró italokkal, meleg ételekkel és különféle 
finomságokkal kínálták az odalátogatókat. A legkisebbe-
ket körhinta és kisvasút várta.

A színpad előtt összegyűlt közönség megtekinthette a 
Pilisvörösvári Német Nemzetiségi Táncegyüttes gyer-
mekcsoportjának műsorát, valamint a Pilisvörösvári 
Német Nemzetiségi Fúvószenekar ünnepi előadását. A 
műsor egyik csúcspontja a Pilisvörösvári Német Nemzeti-
ségi Óvoda lelkes óvónőinek előadásában A suszter manói 
című darab volt, melyet a nagy sikerre való tekintettel a 
programok végén újra előadtak a hálás közönségnek.

Az adventi koszorú harmadik gyertyáját Szabóné Bogár 
Erika, a Pilisvörösvári Német Nemzetiségi Önkormány-
zat elnöke gyújtotta meg.

Ducza Kata

Karácsonyi koncerttel 
hangolódott az 
ünnepekre a zeneiskola
Ünnepi hangulat és telt ház fogadta a zeneiskola karácso-
nyi koncertjét, amelyet december 18-án rendeztek meg a 
város színháztermében. Az esemény minden várakozást 
felülmúlt: a közönség szívből jövő, gondosan felkészített 
produkciókat hallhatott, a legfiatalabb növendékektől 
egészen a nagyobb együttesekig.

Az est nem csupán az elcsendesedésről és a meghitt pil-
lanatokról szólt, hanem az ünnephez vezető örömteli vá-
rakozásról is. A színpadon végig csillogó szemű, lelkes 
gyerekek muzsikáltak, a nézőtéren pedig érezhető volt az 
a felszabadult, meleg hangulat, amely valódi közösségi 
élménnyé tette a koncertet.

A műsor fináléja különösen emlékezetes pillanatokat ho-
zott: a koncert végén az összes fellépő gyermek közösen 
táncolt és énekelt a színpadon, miközben a Pilis Brass 
Band ünnepi zenéje szólt. Ez a közös produkció méltó lezá-
rása volt az estének, és hűen tükrözte a zeneiskola közös-
ségének összetartását, valamint a közös zenélés örömét.

A karácsonyi koncert lehetőséget adott arra, hogy a roha-
nó hétköznapokban ne csak megálljunk egy pillanatra, 
hanem együtt örüljünk, ünnepeljünk és feltöltődjünk az 
advent időszakában. Az esemény igazi karácsonyi aján-
dék volt mindazok számára, akik részesei lehettek – fel-
lépőknek, felkészítő tanároknak, segítőknek és a közön-
ségnek egyaránt.

Cziffra György AMI
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Asszonybál
Január 25-én, vasárnap délután rendezték meg a hagyo-
mányos Asszonybált a Művészetek Házában, amelyet 
idén is a mindig lelkes Fiviret (Fiatal és Vidám Retro Tár-
saság) Egyesület szervezett. A farsangi időszak egyik leg-
vidámabb eseményére többen ellátogattak, köztük egy 
Pilisszántóról érkezett csoport is.

Az Asszonybál különlegessége, hogy a belépés kizárólag 
női ruhában engedélyezett, így a jó hangulat és a nevetés 
már a bejáratnál garantált volt. A talpalávalót a Trio-S Ze-
nekar szolgáltatta, akik egész délután és este gondoskod-
tak a vidám hangulatról.

A program egyik legnépszerűbb része a szépségverseny 
volt, amelyre hat bátor úriember nevezett. A zsűri Piroska 
jelmezét találta a legcsinosabbnak, de a dobogóra állhatott 
még Elza és a Menyecske öltözetben megjelent versenyző 
is. A további három induló bátorságdíjban részesült. Az est 
második felében tombolasorsolás következett, ahol értékes 
ajándékcsomagokat lehetett nyerni, melyeket környékbeli 
vállalkozók és magánszemélyek ajánlottak fel.

A jó hangulatú rendezvény este 8 óráig tartott, a résztve-
vők egy vidám, emlékezetes farsangi délutánt tölthettek 
együtt. Bár évről évre kevesebben vesznek részt rajta, az 
Asszonybál továbbra is fontos közösségi hagyományunk, 
amelynek megőrzése mindannyiunk közös felelőssége.

Ducza Kata

A PilisTV 
felvétele 
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Elűzetés 
emléknapja 

Január 16-án 18 órakor a Művészetek Házában a magyarországi 
németek elhurcolásának és elűzetésének 80. évfordulója alkal-
mából emlékeztünk meg az otthonaiktól és jogaiktól méltatlanul 
megfosztott magyarországi németekről.

Nyolcvan évvel ezelőtt 220 000 embert kényszerítettek zsúfolt 
marhavagonokban Németországba, akik ezzel hátrahagyták ott-
honukat, földjeiket, állataikat, szomszédaikat, barátaikat. Szá-
mos embert a Szovjetunióba hurcoltak kényszermunkát végezni, 
ahonnan sokan már sosem tértek haza szülőföldjükre.

A megemlékezésen Szabóné Bogár Erika, Pilisvörösvár Német 
Nemzetiségi Önkormányzatának elnöke köszöntötte a megjelen-
teket, és hangsúlyozta, hogy bár Pilisvörösváron nem történt ki-
telepítés, mégis kiemelten fontos, hogy német közösségként meg-
emlékezzünk a második világháborút követő sorscsapásokról. 

A rendezvény elődója dr. Vá-
radi Monika Mária, a telepü-
lésünkön élő, Pilisvörösvárért 
emlékérmes szociológus, az 
MTA Regionális Kutatások 
Intézetének munkatársa volt. 
A szociológiai tudományok 
kandidátusaként számos ku-
tatást végzett, és több mint 
100 tudományos közlemény 
szerzője, aki foglalkozott töb-
bek között a magyarországi 
német kisebbség helyzetével is. Pilisvörösvárhoz kötődő munká-
jaként 1996-ban megjelent Vörösvári történet című könyve.

Dr. Váradi Monika Mária előadásában összefoglalta a legfonto-
sabb kutatási eredményeket a témában. Alapos, több nézőpontból 
megvilágított összefoglalójában a kitelepített, hazáját elhagyni 
kényszerülő emberek sorsainak pontos leírásai, az akkori sajtó 
és média torzító megnyilvánulásai, valamint a vezető politikusok 
véleményei is elhangzottak. Mindez közelebb hozta a hallgatósá-
got ahhoz, mit is élhettek át kitelepítésre kényszerült elődeink. 
Az előadást követően a közönség feltehette kérdéseit, így arra is 
választ kaphattunk, miként élték meg a pilisvörösvári emberek a 
kitelepítés fenyegető közelségét.

Az eseményre idén is szép számban érkeztek érdeklődők Pilisvö-
rösvárról és a környező településekről, akik közösen, a múlt fel-
dolgozásával emlékeztek meg a magyarországi németek elűzeté-
sének 80. évfordulójáról. 

PNNÖ

Adventi fúvós 
koncert
December 7-én tartottuk 2025-ös adventi koncertün-
ket a zeneiskolában, és óriási örömmel láttuk, hogy 
mennyien eljöttek, nemcsak Pilisvörösvárról, hanem 
más településekről is. A terem ünnepélyesen volt fel-
díszítve, fényekkel, karácsonyfával. A műsorban a 
hagyományos polkák mellett egy filmzenét is játszot-
tunk, és énekes számokkal is készültünk, amelyek 
nagy sikert arattak. 

Az est számunkra egyik legkülönlegesebb pillanata 
az ünnepélyes kitűzőátadó volt. A zenészek különbö-
ző színű kitűzőket kaptak, annak megfelelően, hogy 
5, 10, 20 vagy 30 éve zenélnek a zenekarban. Megható 
volt látni, milyen büszkén viselte mindenki a saját jel-
vényét. Ezt a hagyományt a jövőben is folytatni fog-
juk, és minden évben kitűzőt kapnak majd a jubilálók.

Pilisvörösvári Német Nemzetiségi Fúvószenekar

Gedenktag der Verschleppung 
und Vertreibung der Ungarndeutschen
Am 16. Januar um 18 Uhr gedachten wir im Haus der Künste 
des 80. Jahrestages der Verschleppung und Vertreibung 
der Ungarndeutschen.  Im Vortrag der Werischwarer So-
ziologin dr. Monika Maria Váradi wurden die tragischen 
Umstände und Folgen der Vertreibung aus mehreren 
Blickwinkeln beleuchtet und so das Schicksal unserer Vor-
fahren der heutigen Zuhörerschaft nähergebracht.
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A mártír bányászok emlékezete
Emléktáblák megáldása a Szent 
Borbála plébániatemplomban

A pilisi szénmedence bányászatát a szomszédos országokból 
idevándorolt, nagy számú német ajkú bányász indította meg. 
Szakmai tudásuk mellett magukkal hozták a keresztény hi-
tükhöz tartozó imádságokat is. A nehéz és veszélyes föld alat-
ti munka mindennapi végzéséhez a bányászok védőszentjük, 
Szent Borbála oltalmát kérték a „Beszállási imádság” felidézé-
sével, amit a föld alatti munka megkezdése előtt közösen imád-
koztak el Szent Borbála szobra előtt. 

Az első Szent Borbála-kápolnát Pilisszentivánon, az Erzsébet-
akna bányaüzem 1902. évi üzembe helyezésekor szentelték fel. 
A pilisvörösvári bányakápolnát a falusi nagytemplom 1931. évi 
felújítása alkalmával alakították ki egy munkásszállás átépí-
tésével. Itt tartották az istentiszteleteket a falusi templom el-
készültéig. Az itt elhelyezett Szent Borbála-szobor eredetileg a 
Lipót-akna bányaüzem nagy felolvasó termében állt, ahol a bá-
nyászok imádkoztak a bányába történő beszállás előtt. A Lipót-
akna 1941. évi végleges bezárása után került a szobor a mostani 
helyére. 

A pilisi bányászhagyományok őrzőinek mindenkori feladata 
közé tartozik a bányamunka végzése során életüket vesztett 
bányászok emlékezetének ápolása, mártírhaláluk idejének, he-
lyének, körülményeinek pontos dokumentálása, hogy az utód-
nemzedékek hiteles információk szerinti tisztelettel emlékez-
hessenek rájuk.

A rendelkezésre álló és kutatható bányaüzemi, polgári, egyházi 
és családi ügyiratok tanúsága alapján az első bányász, aki bá-
nyamunka végzése során vesztette életét, Fink Antal vájár volt: 
1887-ben hunyt el a nagykovácsi szénbányában. Száz évvel ez-
után, 1987-ben regisztrálták Szikra György front-csapatvezető 
vájár halálát, aki a Dorogi Szénbányák V. Lencsehegyi Bánya-
üzem föld alatti munkahelyén lett rosszul, élve hozták a felszín-
re, de az esztergomi kórházba való szállítása közben elhunyt. Az 
említett száz évben a pilisi szénbányákban 114 fő, az ásványbá-
nyákban 7 fő, a dorogi szénbányákban 9 fő, a Bányászati Akna-
mélyítő Vállalatnál 1 fő, vagyis összesen 131 fő bányász halt meg 
bányamunka végzése közben.

A Pilisi Kulturális Örökségünk Védelméért Alapítvány bányá-
szati tagozata több évi kutató- és adatgyűjtő tevékenysége alap-
ján úgy döntött, hogy a mártír bányászok emlékére a Szent Bor-
bála plébániatemplomban két emléktáblát helyez el: az egyiket 
a 131 mártír bányász, a másikat a Pilisi Szénbányák Altáró bá-
nyájában 1954-ben történt, 34 bányász elzáródását és 7 bányász 
halálát okozó katasztrofális vízbetörés emlékére.

A műanyag alapú táblát a pilisvörösvári illetékességű Digitális 
Stúdió, a fatáblát K. Kovács József fafaragó művész készítette. 
A bányalámpa tartozékokat Nick Márton, János, István és fia 
készítette. Az emléktáblák helyének kijelölését és elhelyezését 
Balla Sándor plébános felügyelte, a táblákat Verőczei Gábor atya 
2025. december 7-én áldotta meg.

Az egyházközség képviselő-testületének tagja, Temesi Ágota 
a bányász emlékek gyűjtése során értékes Szent Borbála-em-
lékeket talált. Többek között a Thomasroither Barbaramesse 
című festményt, valamint egy 70 cm nagyságú, fából faragott, 
neogótikus Szent Borbála-szobrot. Ez a szobor adományként a 
templomba került. Temesi Ágota ezekről színes szentképeket 
készíttetett, amelyeket Verőczei Gábor atya megáldott.

A pilisi bányásztársadalom és a hívek ezzel fejezik ki örök hálá-
jukat az első német ajkú bányászoknak, akik magukkal hozták 
védőszentjük, St. Barbara kultuszát és tiszteletét.
Jó szerencsét!

Zelenai István bányamérnök

Szent Borbála-napi megemlékezés
December 4-én délután Szent Borbála napjához kapcsolódóan ünnepélyes 
koszorúzást tartottak Pilisvörösváron a Bányászemlékműnél. Szent Borbála 
a bányászok védőszentje, akit évszázadok óta tisztelettel öveznek azok, akik 
veszélyes körülmények között végzik munkájukat. Személye a hitet, a bá-
torságot és a kitartást jelképezi, ünnepe az áldozatos, embert próbáló munka 
iránti megbecsülést fejezi ki.

Az eseményt Radosai Mariann köszöntője nyitotta meg, majd Fogarasy At-
tila olvasta fel ez alkalomra írt versét. A megemlékezés végén Radosai Ma-
riann, Zelenai István, Fetter Ádám és Cser András együtt koszorúzták meg 
az emlékművet.

Ének Szent Borbálához (részlet)

Szent Borbála, óvj meg minket,
lehúz a föld, fullaszt, befed,
vigyázz ránk itt lent, a mélyben,
te áldott lélek, nagy égi szent!

Helytörténet
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Mínuszok az időjárásban, 
pluszok az állatvédelemben

•	 Idén januárban tartósan 0°C alatt volt a hőmérséklet, 
de mi számít extrém hidegnek a kutyák szempontjából?
A benti kutyáknak már a 0°C is nagyon hidegnek számít, ők 
ugyanis megszokták a szobahőmérsékletet, ahogy mi, emberek 
is. Egy kint tartott kutyánál függ a méretétől, a bundája hosszá-
tól, vastagságától, a korától, hogy mikor kezd fázni, de már egy 
pulinak, komondornak, border collie-nak is csípősebb a -5°C. Az 
aktívabb kutyák a mozgással úgymond felfűtik magukat, de ne-
kik is nagyon fontos, hogy a pihenőjüket melegben töltsék. Kint 
tartott kutyáknak elengedhetetlen a csapadékot és a szelet is jól 
megfogó kutyaház, amit érdemes széliránnyal átlósan elhelyez-
ni az udvaron. Sok-sok szalmával kell kibélelni a házikót, hogy 
az állat jól be tudja magát vackolni. Sőt érdemes egy 15-20 cm 
magas deszkát tenni a kutyaház elé, hogy ne tudja kihordani a 
szalmát a házából, illetve ne folyjon be a sár vagy a hólé.

•	 Mi a helyzet ilyenkor az etetéssel-itatással?
Szokták mondani, hogy a kutya előtt legyen mindig víz, de ilyen 
extrém hidegben inkább az a javaslatunk, hogy ne legyen, mert 
a kutya könnyen torokgyulladást kaphat a jeges víztől.  Az enni-
valóját is melegítsük meg, és jó sok folyadékkal adjuk oda neki. 
A legjobb, ha ilyenkor többször kap kevesebbet, mert hamar jég-
hideggé hűl, amit kiteszünk a tálba.

•	 Mi a teendő sétáltatáskor?
A séták után alaposan tisztítsuk le a kutya lábait, mert az út-
szóró só kimarja a tappancsát. Nemrég volt egy olyan esetünk, 
hogy azért sántított a kutya, mert nem a talpa lett kimarva, ha-
nem a két lábujja közti rész. Antibiotikumkúra lett a vége, pedig 
a gazdi tényleg igyekezett rendszeresen mosni a talpát, de erre 
ő sem gondolt.

Az idei év januárja évek óta nem tapasztalt hideget hozott. Az ehhez kapcsolódó kutyatartásról, 
illetve a tavaly elnyert, állatvédelmi intézkedésekre szánt pályázatról kérdeztük Pilisvörösvár 

ebrendészét, Szűcsné M. Adriennt és munkatársát, Szőnyi-Bellér Ildikót.
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A séta kapcsán fontos, hogy ha lakott területen kívül, erdőbe, 
mezőre megyünk ki a kutyával, akkor is kötelező a póráz hasz-
nálata. Az a terület a vadaké: tiszteljük meg őket azzal, hogy 
kizárólag pórázon sétáltatjuk háziállatainkat. 

•	 Mit tehetünk még a kutyánk jólléte érdekében?
Például adhatunk rá kutyaruhát. Manapság már nem „ciki” a 
kutyaruha, az sokkal cikibb, ha megfázik az állatunk. Lehet, 
hogy először nehezen viseli, de szoktatással rávehető, hogy ma-
gán hagyja – rá fog jönni, hogy ez jó neki. Olyat javaslunk, ami-
ben van egy kis puha bélés, például polárból.

•	 Tavaly 7,2 millió forintot nyert az önkormányzat a Kö-
zös Ügyünk Az Állatvédelem Alapítványtól. Ebből va-
lósult meg 2025 októberében az Állatok Világnapja ren-
dezvény, valamint elkezdett megépülni a Klapka utca és 
a Görgey utca közti területen a város első kutyafuttatója.  
Ez mikor fog elkészülni?
Ha az időjárás kicsit melegebbre fordul, ami reméljük, nemsoká-
ra megtörténik, akkor az utolsó simítások után át tudjuk adni a 
kutyafuttatót. Szeretnénk hangsúlyozni, hogy a futtatóba csak 
oltási könyvvel rendelkező, egészséges, nem agresszív kutyával 
lehet bemenni, de bővebben erről írtunk a kiadványban is.

•	 Milyen kiadványban?
Szintén ebből a pályázati forrásból készítettünk egy Állattartó 
Kisokos Pilisvörösvár című kiadványt. Ebben a majd húszoldalas 
füzetkében az olyan legalapvetőbb információkat írtuk le, mint 
a kutyákra vonatkozó jogszabályok, a téli-nyári kutyatartás, a 
teendők eltűnt vagy talált kutya esetén, hogy csak párat em-
lítsek. Ezt a kis könyvecskét szeretnénk minél több vörösvári 
állattartóhoz eljuttatni, ezért az állatorvosi rendelőkben, ku-
tyakozmetikákban, a művelődési házban stb. is helyezünk ki 
példányokat.

•	 Nemsokára indul egy ivartalanítási program macskák 
számára, erről mit lehet tudni?
Januártól lehetőség van családban élő, tehát gazdás macskák 
ivartalanítására. Erre a programra jelentkezhet bárki, akinek 
hat hónaposnál idősebb, ivaros macskája van. A menhely tele-
fonszámán lehet jelentkezni, mi pedig összekötjük a gazdit az 
akcióban részt vevő pilisvörösvári állatorvossal, és a megbeszélt 
időpontban a cicák átesnek az ivartalanításon, valamint chipet 
és oltást is kapnak.

Gelencsér Zsófia
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A félautomata defibrillátor
Lehetőség és egyúttal feladat

A Pilisi-medence Egészségügyi Alapítvány 1991-ben kezdte 
meg működését. Az alapító okiratában megfogalmazottak 
szerint célja a mentés és az alapellátás támogatása mellett a 
társadalmi elsősegélynyújtás fejlesztése, illetve minden olyan 
kezdeményezés, melynek eredményeképpen javulhat a lakosság 
egészségi állapota, illetve biztonsága. 

Az általunk meghirdetett defibrillátor program célja, hogy tér-
ségünk minél több, nagyobb létszámú vagy nagy forgalmú in-
tézménye, munkahelye rendelkezzen félautomata defibrillátor 
készülékkel, illetve az ott dolgozók közül minél többen ismerjék 
meg és készségszinten sajátítsák el az újraélesztés során szüksé-
ges teendőket, valamint a készülék kezelését.

Az elmúlt évtizedekben eddig 17 készüléket adtunk át Pilisvö-
rösváron és a környező településeken, egyúttal gyakorlati okta-
tás keretében felkészítettük az érintett iskolák, munkahelyek, 
hivatalok kijelölt dolgozóit a készülék használatára, illetve az 
újraélesztéssel kapcsolatos teendőkre. Emellett folyamatosan 
elemezzük, mely helyszínekre célszerű a továbbiakban defibril-
látorok kihelyezése.

Sok esetben halljuk, hogy valaki felajánl, adományoz egy ilyen 
készüléket, ami igen nagy társadalmi szerepvállalás. Ám fon-
tosnak tartjuk megemlíteni, hogy a készülék kihelyezésének 
vállalása egy munkahelyen, közterületen nemcsak lehetőség, 
hanem egyúttal feladatot és anyagi áldozatvállalást is jelent 
azok számára, akik erre lehetőséget biztosítanak, és a felaján-
lásokat elfogadják. A készülékeket ugyanis évente be kell vizs-
gáltatni, hogy megfelelően működnek-e, illetve szükség esetén 
cserélni kell az akkumulátorát és az elektródát, melyen keresz-
tül a sokk leadása történik.

Említettük, hogy az újraélesztés készségszintű ismerete elen-
gedhetetlen a készülék használata során. Ezért alapítványunk 
2026-ban valamennyi iskolát és munkahelyet megkeresi, ahová 
defibrillátort adományozott, és ismétlő képzési lehetőséget ajánl 
fel a kijelölt dolgozók számára. A cél érdekében a 2025. évi 1%-
os felajánlásokból olyan oktatási eszközöket szereztünk be, me-
lyek segítségével hatékonyan oktatható mind az újraélesztés, 
mind a defibrillátor használata. 

December 8-án ünnepélyes keretek között avatták fel a teljesen megújult vörösvári 
OTP-fiókot. A város részéről Cser András alpolgármester mondott beszédet, amely-
ben hangsúlyozta: az OTP egy stabil pont Pilisvörösvár életében, 1959 óta van jelen 
a városban, és ma is a város számlavezető bankjaként működik.

Galovics Gábor régióvezető elmondta, mennyire fontos számukra, hogy évente lega-
lább 10–12 fiókot meg tudjanak újítani, és külön kiemelte, milyen szépen sikerült a pilisvörösvári. A közel 230 négyzetméteres, 
elegáns és barátságos tér ma már modern, kényelmes környezetben várja az ügyfeleket. Hozzátette: a helyi fiókhoz mintegy 18 
ezer ügyfél tartozik, az idei évben pedig 400 új lakossági és közel 100 új vállalkozói számlát nyitottak itt.

Ezt követően Molnár Edina fiókvezető osztotta meg gondolatait: új vezetőként megtiszteltetés számára egy ilyen remek, érté-
kes kollégákból álló csapattal dolgozni. A beszédek után került sor a szalagátvágásra, majd az esemény egy kötetlen fogadás-
sal és pezsgős koccintással zárult.

A félautomata defibrillátor működéséről
Hazánkban a hirtelen szívhalál minél gyorsabb és 
szakszerűbb ellátása fontos népegészségügyi kér-
dés. Tények igazolják, hogy keringésmegállás esetén 
a helyszínen megkezdett szakszerű laikus újraélesztés 
jelentősen befolyásolja a beteg életesélyét, hiszen a 
sikerességet meghatározza a gyors felismerés, a miha-
marabb megkezdett beavatkozás és a minél korábban 
rendelkezésre álló defibrillátor készülék. A defibrillátor 
segítségével a keringésmegállást leggyakrabban kivál-
tó ritmuszavar, az úgynevezett kamrafibrilláció jó esél�-
lyel megszüntethető, ezáltal a beteg esélyt nyer arra, 
hogy szívműködése beindulhasson.

A félautomata defibrillátor lényege, hogy a készülék 
kezelése egyszerű, maga értékeli a beteg szívritmusát, 
használata nem igényel EKG-ismereteket, és hangutasí-
tásokkal vezeti a segélynyújtót, protokoll szerint műkö-
dik, ezért nagy biztonsággal használható laikusok által. 
Természetesen a készülék mellett elengedhetetlen az 
újraélesztés kivitelezésének ismerete, mert amennyi-
ben nincs defibrillálandó ritmuszavar, illetve amennyi-
ben a defibrillációt követően nem észlelünk életjelen-
séget, el kell kezdeni az újraélesztést.

Eddigi sikereink kulcsa az a társadalmi összefogás, melynek 
keretében magánemberek, cégek hosszú évek óta anyagi és er-
kölcsi támogatást nyújtottak, jelezvén, hogy fontosnak tartják a 
térség egészségügyének fejlesztését.

Alapítványunk továbbra is várja mindazok támogatását, akik 
hozzájárulnak céljaink eléréshez, ezen belül a félautomata 
defibrillátor program folytatásához.

Adószámunk: 19181314-1-13
Bankszámlaszámunk változott: 
16200137-00094744 (MagNet Bank)

Dr. Mártai István, a kuratórium elnöke
Dr. Für Zoltán háziorvos, a kuratórium titkára

Megújult az OTP Bank pilisvörösvári fiókja
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Nyereményjáték
A helyes megfejtést 
beküldők között egy 
„Pilisvörösvár bögrét” 
sorsolunk ki. A megfejté-
seket március 3-ig várjuk 
az ujsag@pilisvorosvar.hu 
e-mail-címre.

Sorsolás: március 4., 
a nyertest e-mailben 
értesítjük.

Legutóbbi, októberi nyere-
ményjátékunk nyertese: 
Wohl Mátyásné

Rejtvény Kedves Olvasóink! E havi megfejtésünk egy Arany János-vers hiányzó szavai:
„Hogy bámul a vén vaksi hold / Hópelyheken át, mint szitán! / Pedig milyen jó szeme 
volt / Nyáron, .................................!”

© SKAND-O-MATA™ (www.skandomata.hu)

Karin Smirnoff: Elvittük anyát északra
Az Elmentem az öcsémhez című kötet foly-
tatásában Jana és ikertestvére anyjuk ko-
porsójával az elhunyt végakaratának meg-
felelően egy zárt, északi, finn közösségbe 
indulnak.

Rónai Egon – Szilágyi János: 
Szilágyi János 90
Szilágyi János az egyik legszerethetőbb, 
legvagányabb, a legnehezebben beil-
leszthető a kor megalkuvásokkal, gyáva-
ságokkal, kényszerekkel határolt nyilvá-
nosságába.

Shelley Read: Akár a folyó
Felemelő regény a hatvanas években meg-
semmisült Iola városának igaz történetéről, 
egy különös szerelemről, a nehézségek-
kel való szembenézésről és az otthonról, 
amelyre ott is rálelhet az ember, ahol a leg-
kevésbé várná.

José Rodrigues dos Santos: 
Káoszprotokoll
Egy deepfake videó csapdájába esve To-
más Noronhának, a híres kriptológusnak 
nincs más választása, mint hogy az orosz tit-
kosszolgálatnak dolgozzon, és megpróbálja 
megfejteni egy kódolt üzenet titkát.

Morgan Housel: 
A pénzköltés művészete
Ez a könyv nem a meggazdagodásról szól. 
Arról szól, hogyan hozd ki a legtöbbet ab-
ból, amid már van – és hogyan tanulj meg 
vágyni arra, amire érdemes.

Új könyvek 
a városi könyvtárban

Nyitvatartás: H 9–15, K 12–19, Sz zárva, Cs 9–15, P 12–19, 
Szo 9–12 kéthetente (február 7., 21., március 7., 21.)

Tanith Carey: 
Mi jár a kiskamasz fejében?  
A könyv a legfrissebb kutatásokat alapul 
véve tárja fel a megváltozott viselkedés mö-
gött álló okokat, és olyan módszereket kínál, 
amelyek segítenek kapcsolódni gyerme-
künkhöz ebben az átmeneti időszakban.
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Szeretetben és közösségben 
Élménnyel teli advent a városi óvodákban

Ahogy a nappalok rövidülnek, és az első dér megcsillan a 
háztetőkön, óvodáink élete is különleges ritmust vesz fel. Az 
elmúlt adventi időszak nemcsak a várakozásról, hanem az 
összefogásról, a generációk közötti kapcsolatokról és az ön-
zetlen segítségről szólt. Óvónőink bizonyították, hogy a hi-
vatásuk mellett a művészetekben is elkötelezettek. A városi 
adventi gyertyagyújtáson a tagóvodák énekkarának ünnepi 
műsora segített az elcsendesedésben. A városi adventi vásár-
ban a Szabadság Utcai Tagóvoda óvodapedagógusai A suszter 
manói című, élő játékukkal előadott mesével kápráztatták el 
nem csak a legkisebbeket. 

Ez a varázslat a falakon belül is folytatódott a tagóvodákban. 
Az óvónők saját meseelőadással, magyar, illetve a Rákóczi 
Utcai Óvodában német nyelvű vendégelőadók meghívásával 
ajándékozták meg a gyerekeket, kihasználva a mesék közös-
ségformáló erejét. A hagyományőrzés minden óvodában ki-
emelten valósult meg a Borbála-ágak vízbe rakásával, a Luca-
napi búza ültetésével, a közös adventi gyertyagyújtással, a 
Széchenyi Utcai Tagóvodában gyertyamártással. A városkép 
szépítéséből is kivették részüket az intézmények: a gyerme-
kek és az óvodai dolgozók keze munkáját dicsérik a városi 
karácsonyfák díszei, melyekkel a tereket öltöztették ünnepi 
díszbe. Az ünnepi programsorozat egyik megható pillanata 

volt, amikor a Ligeti Cseperedő Óvoda gyermekeinek éneke 
töltötte be a Kálvária-dombot. 

Az advent az adakozás ideje is. Az óvodai közösségek 2025-ben 
is tanúbizonyságot tettek hatalmas szívükről. A városi adven-
ti vásárban a szülők által készített kézműves portékák talál-

tak gazdára, az ebből befolyt összeget óvodai célokra fordítják. 
Különös figyelmet kaptak négylábú barátaink is: a Gradus 
Tadóvodába járó gyermekek családjainak köszönhetően jelen-
tős mennyiségű adomány gyűlt össze az ürömi kutyamenhely 
számára. A programok sorában kiemelt helyet foglalt el a tár-
sadalmi felelősségvállalás és a tiszteletadás. A Ligeti Cseperedő 
Tagóvoda nagycsoportosai a Szent Erzsébet Otthonba, a Gradus 
Tagóvoda Óvodásai a Városi Napos Oldal időseihez ellátogattak 
el, ahol a generációk találkozása könnyeket csalt a szemekbe. 
A közös játék és az együtt éneklés, társasjátékozás az idősekkel 
bebizonyította, hogy a legszebb ajándék nem tárgyiasítható: a 
figyelem és a közösen eltöltött idő a legértékesebb útravaló.

Köszönjük minden szülőnek, pedagógusnak és támogató-
nak, hogy segítettek olyanná tenni ezt az adventet, amilyen-
re mindig is vágytunk: közösségivé, segítőkésszé és szeretet-
teljessé.

Ligeti Katalin igazgatóhelyettes
Pilisvörösvári Német Nemzetiségi Óvoda

„Aktív Közösség” lett a Palánta30–NextGen csapat
Az Alapítványi és Magániskolák és -óvodák Egyesülete „Aktív Közösség” címmel ismerte el a Palánta Általános Iskola diákja-
iból szerveződő Palánta30–NextGen közösséget. A csoport az iskola közelgő, 30 éves jubileumának előkészítéséhez kapcsolód-
va jött létre, azzal a céllal, hogy az ünneplés már a tervezés szakaszában is közösségi folyamattá váljon.

A NextGen jelenlegi aktív tagjai öregdiákok, akik szívesen kapcsolódnak be az iskola életébe, és részt vállalnak a jubileumi 
programok előkészületeiben, az emlékek és történetek összegyűjtésében, valamint a közösség megszólításában. A kezdemé-
nyezés egyik fontos célja, hogy a következő időszakban a jelenlegi diákönkormányzat tagjai is bekapcsolódjanak a munkába, 
így több generáció együtt formálhatja a 30 éves ünnep arculatát.

Az „Aktív Közösség” cím a HASS – Helyi Aktivista „Suhancok” Sikerei program keretében született elismerés, amely a Közös 
Értékeink Program támogatásával valósul meg. A Palánta30–NextGen példája jól mutatja, hogy az öregdiákok és a jelenlegi 
diákok, a felnőtt palántás munkatársakkal együttműködve, élő és a jövőbe mutató közösségi kezdeményezéseket tudnak lét-
rehozni.

Palánta Iskola
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Több száz gyermeket 
mozgatnak meg

Tavaly novemberben az Oxigén vízilabdásai egy rangos nemzet-
közi tornán vettek részt Prágában, ahol 8 ország képviseletében 
12 csapatnyi fiatal mérkőzött meg egymással. Moldáv, osztrák, 
ukrán, német, cseh, holland és szlovák csapatok is jelen voltak 
a tornán.

„Őszintén szólva tisztes helytállással mentünk neki a megméret-
tetésnek – meséli Bruckner Rita. – Egy jó tornát reméltünk, de 
engem is meglepett, mennyire szépen, éretten játszottak a gye-
rekek.” A Boros Júlia által edzett 2013-as korosztály végigverte 
a mezőnyt, majd a döntőben a moldáv csapattal találkozott. A 
finálé különösen emlékezetesre sikerült. „A moldávok nagyon 
agresszív, kemény vízilabdát játszottak, izgalmas mérkőzés volt. 
4:3-ra nyertünk, valódi körömrágós döntő volt. Ami viszont ta-
lán még ennél is meghatóbb, az az, hogy a meccs előtt a folyosón 
láttam, amint a német csapat játékosai gyakorolják, miként kell 
magyarul szurkolni. A döntőben pedig már több korábbi ellenfél 
csapat is nekünk drukkolt, mert annyira tetszett nekik a játé-
kunk. Ennél szebb visszajelzés aligha kell.”

Az Oxigén pólósai számára nem ez volt az első nemzetközi si-
ker: korábban már szereztek harmadik helyezést is hasonló 
tornán. A fejlődés azonban komoly logisztikai áldozatokkal jár. 
„Sokszor Budapestre kell hordani a gyerekeket edzésre, mert 
helyben még nem tudunk edzeni – mondta Rita. – Nagyon bí-
zunk abban, hogy hosszú távon Pilisvörösváron is teljes értékű 
edzési lehetőségünk lesz.”

Válogatott sikerek
Ugyancsak örömteli hír, hogy három olyan lány is bekerült a 
magyar korosztályos válogatottba, akik korábban az Oxigénnél 

Az elmúlt hónapokban több figyelemfelkeltő hír érkezett az Oxigén Úszó- és Sportsuli háza 
tájáról: nemzetközi tornagyőzelem, válogatott kerettagságot elérő fiatal sportolók, útnak indult 
helyi úszásoktatás és egy kiemelkedő sportmúltú szakember érkezése. Eme témák apropóján 

beszélgettünk Bruckner Ritával, a sportklub ügyvezetőjével.

Sport24

pólóztak. Fuchs Norina jelenleg az UVSE játékosa, Niesz Eszter 
kapusként a POLO Sport Clubban szerepel, Kiss Liza pedig – bár 
nem vörösvári – szintén az UVSE színeiben játszik. „Ez óriási 
büszkeség, főleg úgy, hogy tulajdonképpen otthon nélkül dol-
gozunk” – mondja a vezető, aki hozzáteszi: mindez azt mutatja, 
hogy szakmailag jó úton járnak, és valódi tehetséggondozás zaj-
lik a suli keretein belül.

Mindemellett Bruckner Rita hangsúlyozza azt is, hogy nem csak 
az élsport az igazi siker. „Fontosak ezek az eredmények, de szá-
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momra még fontosabb, hogy évente több 
száz gyerek sportol nálunk rendszere-
sen. Ők megszeretik a mozgást, a vizet, a 
közösséget. A válogatottság hab a tortán, 
de az alap a tömegsport és a nevelés.”

Örülünk a tanuszodának!
Szintén aktuális hír, hogy hosszú évti-
zedek várakozása után végre Pilisvörös-
váron, helyben is elindulhatott a szerve-
zett úszásoktatás az új tanuszodában. 
Több mint száz gyermek kezdte meg a 
foglalkozásokat kezdő, középhaladó és 
haladó csoportokban. „Nem volt egy-
szerű a rajt – ismeri el Bruckner Rita. – 
Mégis számunkra ez óriási öröm, mert 
évtizedek óta várjuk, hogy ne kelljen 
más településekre vinni a gyerekeket 
úszni. Most végre helyben, a saját váro-
sukban tanulhatnak meg biztonságosan 
mozogni a vízben.”

A cél: szintet lépni
A sportklub fejlődésében új fejezetet nyit 
Stieber Mercédesz érkezése, aki szakmai 
igazgatóként csatlakozott az Oxigénhez. 
Az ő sportolói pályafutása önmagáért 
beszél: kétszeres világbajnok, kétszeres 
Európa-bajnok, BEK-győztes, olimpiai 
4. helyezett, és rekorder válogatottság-
gal is büszkélkedhet. „A vízilabda fon-
tos »láb« nálunk – mondja Bruckner 
Rita. – Szeretnénk, ha azok a gyerekek 
is megtalálnák a helyüket, akik nem 
elsősorban úszni szeretnének, hanem 
csapatsportban gondolkodnak. Az eddi-
gi eredményeinket is úgy értük el, hogy 
nem volt mögöttünk nagy múlt vagy 
infrastruktúra. Most viszont szeretnénk 
szintet lépni: célunk, hogy országos kor-
osztályos női csapatot tudjunk kiállítani. 
Ehhez kerestünk olyan szakembert, aki 
emberileg és szakmailag is példakép le-
het a gyerekek számára, és Stieber Mer-
cédesz pontosan ilyen.”

Az Oxigén csapatai jelenleg hat bajnok-
ságban is részt vesznek, de remélhetőleg 
ez még csak a kezdet. A jövőre nézve sok 
tervük van, például erősebb helyi bá-
zis, még több edzési lehetőség, fejlődő 
utánpótlás és egyre szélesebb közösség. 
„Azt szeretnénk, hogy Pilisvörösváron 
még jobb legyen az úszó- és vízilabda-
élet – fogalmaz Bruckner Rita. – Várunk 
mindenkit szeretettel, aki szeretne csat-
lakozni, kipróbálni magát, vagy egy-
szerűen csak mozogni, sportolni egy jó 
közösségben. Csoportjainkhoz folyama-
tosan lehet csatlakozni, akár az úszás
oktatás, akár a vízilabda keretein belül.”

Kókai Márton

December 27-én rendezték 
meg a 26 éves múlttal rendel-
kező János-napi Páros Biliárd 
Versenyt. A Krigli Sörözőben 
14 páros lépett asztalhoz, hogy 
hagyományosan egyből egy 
partis, kieséses, vigaszágas 
lebonyolítással döntsék el a 
helyezések sorsát. A nap folya-
mán végig kiegyensúlyozott teljesítményt nyújtó Apollónia Márton – Ma-
jor György páros veretlenül, a főágon jutott a döntőbe, míg a címvédő Pándi 
Gábor – Pfeiffer Zoltán duó a vigaszág megnyerésével került a fináléba. A 
szabályok értelmében a vigaszágról érkezőknek kétszer kell a bajnoki címért 
legyőzni a fő ágról érkezőket, ami csak egyszer sikerült, így Apollóniáék 
örülhettek a végén.

KM
Végeredmény: I.   Apollónia Márton – Major György, 
II.  Pándi Gábor – Pfeiffer Zoltán, III. Bús Péter – Viola Balázs 

Újfent összemérték tudásukat 
a biliárdrajongók

Életének 84. évében elhunyt Albel Attiláné, 
született Bruckner Magdolna, Pilisvörösvár vá-
ros díszpolgára.

Bruckner Magdolna 1942. március 1-jén szüle-
tett Pilisvörösváron. Édesapja, Bruckner Sán-
dor asztalos 1944 novemberében hősi halált 
halt a szerencsi vár védelmében, édesanyja, 
Mohacsek Mária varrónőként dolgozott. 

Bruckner Magdolnát már kisiskolás korától 
a tanári hivatás vonzotta. A cinkotai Teleki 
Blanka Tanítóképzőben érettségizett, majd 
1961-ben szerzett tanítói oklevelet Budapesten. 
1964-ben kötött házasságot Albel Attila gé-
pésztechnikussal, akivel két fiút neveltek fel szeretetben, tőlük négy unokája 
született.

Tanítói munkáját 1960-ban kezdte a Vásár téri iskolában, ahol több mint négy 
évtizeden át generációkat tanított meg írni, olvasni, számolni – szakmai igé-
nyességgel, következetességgel és szeretettel. 1983 és 1989 között igazgatóhe-
lyettesként is szolgálta az intézményt, nyugdíjazása után pedig még kilenc 
évig tanított a Templom téri iskolában.

Odaadó munkáját több alkalommal is elismerték: 1987-ben Kiváló Munkáért 
elismerést, 1995-ben Pilisvörösvárért emlékérmet, 2005-ben Karácsony Sán-
dor-díjat, 2013-ban Örökös tanár címet kapott. 2014-ben Pilisvörösvár város 
díszpolgára lett, munkásságának és emberi példamutatásának elismeréseként.

Magdi néni később is aktívan részt vett a közösségi életben: kulturális rendez-
vényeken, könyvbemutatókon, koncerteken szinte mindig találkozhattunk 
vele, és a Szebb Környezetünkért Egyesület alapító tagjaként is sokat tett váro-
sunkért. Élete, embersége és hivatásszeretete örök érték Pilisvörösvár számára. 
Emlékét kegyelettel őrizzük.

pilisvorosvar.hu

Elhunyt Albel Attiláné Bruckner Magdolna
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Életének 68. évében elhunyt Pfeiffer Ferenc, aki 15 éven 
át parancsnokként, 35 éven keresztül pedig elkötelezett 
tagjaként szolgálta a Pilisvörösvári Önkéntes Tűzoltó 
Egyesületet. Elnöksége alatt számos fejlesztés valósult 
meg, munkájával, elhivatottságával és példamutatásával 
sokat tett a város és a közösség biztonságáért. Emlékét 
tisztelettel megőrizzük, nyugodjék békében!

pilisvorosvar.hu

Elhunyt Pfeiffer Ferenc

December elsején ünnepélyes keretek között adták át a 
450. vörösvári babacsomagot a Városházán. A kis ünne-
pelt Tóth Ottó, aki október 9-én érkezett a világra. A meg-
hitt eseményre a büszke szülők, Tóth Dániel és Gröschl 
Cecília kísérték el, a csomagot pedig Fetter Ádám polgár-
mester, dr. Magyar Katalin (Vízöntő Patika Kft.) és dr. Fi-
láné dr. Pap Franciska (Sikari Patika Bt.) adták át.

A jubileumi csomag ezúttal is egy vörösvári motívumos 
babaruhát, kifestőt, matricákat, bögrét, foltvarrott taka-
rót, egy kedves figurát és még sok apró ajándéktárgyat 
tartalmazott a Cérna Rézik felajánlásának köszönhetően.

Átadták a 450. babacsomagot

Finta Balázs r. főtörzsőrmester pilisvörösvári körzeti 
megbízott szolgálati száma: 06-70-400-7202

A vörösvári tűzoltókat kizárólaga 105-ös vagy 
a 112-es telefonszámon lehet riasztani!

Kohlhoffer Rudolf r. főtörzsőrmester pilisvörösvári 
körzeti megbízott szolgálati száma: 06-20-489-6707

Elhunytak

Szilágyi Miklósné 
Szentesi Gizella
78 év
2025. 12. 05. 
Iskola köz 1. 

László Dánielné szül. 
Ludvig Julianna
97 év
2025. 12. 08.
Vájár u. 1. 

Mauterer Jánosné szül. 
Appolónia Mária
93 év
2025. 12. 27. 
Hold utca 3.

Lieber Márton
80 év
2025. 12. 10.
Szent Erzsébet u. 52. 

Szauer József
87 év
2025. 12. 16. 
Szent Erzsébet u. 93. 

Vörösné Huj Mária
74 év
2025. 12. 16. 
Petőfi Sándor u. 33. 

Kozek György
91 év
2025. 12. 20. 
Kossuth köz 2.

Juhász Ferenc
66 év
2025. 12. 21. 
Deák Ferenc u. 72. 

Albel Attiláné szül. 
Bruckner Mária 
Magdolna
83 év
2025. 12. 27.

Mauterer Katalin
84 év
2025. 12. 27. 
Szent István u. 15. 

Herbszt Jánosné szül. 
Spiegelberger Anna
102 év
2025. 12. 30. 
Fő u. 133/A

Doncsecz Károlyné 
Fresz Márta Teréz
66 év
2026. 01. 01. 
Freiäcker utca 17. 

Schreck Györgyné 
szül. Guth Mária
73 év
2026. 01. 06. 
Szegfű utca 48.

Breier István
94 év
2026. 01. 10. 
Iskola utca 39.

Kapitány József
68 év
2026. 01. 12.
Hunyadi u. 10.

Anyakönyvi hírek
Megszülettek

Heczeg Alíz Maja
2025. 11. 21.
anya: Fehérvári Judit
apa: Herczeg Tamás

Neubrandt Vince
2025. 11. 25.
anya: Őri Virág
apa: Neubrandt Benedek

Szabó Franciska
2025. 12. 18.
anya: Házenfratz Kinga
apa: dr. Szabó Árpád

Csermely Lora Anna
2025. 12. 22.
anya: Kuron Vivien
apa: Csermely Balázs

Bodzsár Zoja Lujza
2025. 12. 25.
anya: Tagscherer Klarissza
apa: Bodzsár Attila László

Iflinger Emília
2025. 12. 31.
anya: Gál Bettina
apa: Iflinger Norbert

Angeli Áron
2026. 01. 13.
anya: Szeleczki Júlia
apa: Angeli Bence Bendegúz



Idősek klubja
Kedves időskorú pilisvörösvári lakos!

Ha egyedül él, vagy családtagjai napközben dolgoznak, 
ezért sokszor magányos… Ha szereti a társaságot, sze-
ret beszélgetni… Ha néha jó lenne otthonról kimozdul-
ni… Látogasson el hozzánk munkanapokon a Napos 
Oldal idősek klubjába! (Pilisvörösvár, Rákóczi u. 5., te-
lefon: 06 26 330 310)

Igény szerint biztosítunk ebédet és mikrobuszos szállítást.

Péntek Beáta intézményvezető
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MEGNYÍLT A VARÁZSPÁLCA
FEJLESZTŐHÁZ!

Szeretnéd, ha gyermeked mozgása egyéni
ritmusban, biztonságban, és sikerélményekkel 
gazdagodva fejlődhetne?

• Egyéni mozgásfejlesztés
• Konduktív komplex terápia
• Kéz-és lábfej torna
• Intenzív terápia

Terápiáink segíthetnek ebben:

Első felmérés és konzultáció INGYENES! 

Pilisvörösvár, Szent László utca 8. 
lampert.livia97@gmail.com | +36206113217 

DUGULÁSELHÁRÍTÁS

0–24
BONTÁS NÉLKÜL

✔ VÍZVEZETÉK-SZERELÉS
✔ CSATORNAKIÉPÍTÉS
✔ CSŐ- ÉS
  CSATORNATÖRÉS-
  JAVÍTÁS

+36-70/624-20-81

Gabó
duguláselhárítás

Hirdetési díjak 
a Vörösvári Újságban

Hátsó borító 160 000 Ft

1/1 oldal 90 000 Ft

1/2 oldal 45 000 Ft

1/4 oldal 22 500 Ft

1/8 oldal 11 750 Ft

1/16 oldal 5 875 Ft

Civil, Hirdetés

helyi szervezet közleménye

A Pilisvörösvári Fidesz 
a kongresszuson
A pilisvörösvári küldöttség is képviselte Pilisvörösvárt a Fi-
desz 2026-os kongresszusán. A rendezvényen találkoztunk 
választókerületi jelöltünkkel, Menczer Tamással, akinek 
átadtuk a vörösváriak üdvözletét, egyben megköszöntük 
eddigi segítségét, és reményünket fejeztük ki a további fej-
lesztések megvalósulásával kapcsolatban. Ő azzal biztatott 
bennünket, hogy rajta nem fog múlni ezeknek a beruházá-
soknak a megvalósítása. 

Találkoztunk országgyűlési képviselőnkkel, Vitályos Eszter-
rel is, akinek a vörösváriak nevében megköszöntük fáradha-
tatlan munkáját, amelyet közösségünkért végzett. Megerő-
sítette, hogy Pilisvörösvárt továbbra is a szívében hordozza. 

A kongresszuson mi is kifejeztük támogatásunkat, és Pilis-
vörösvárt képviselve hozzájárultunk ahhoz, hogy a 2026-os 
országgyűlési választáson Orbán Viktor legyen Magyaror-
szág miniszterelnök-jelöltje. Gratulálunk, elnök úr! 

Összességében nagyon jól éreztük magunkat, és hálásan kö-
szönjük a meghívást. Jó érzés volt megtapasztalni az össze-
tartozást és azt az erőt, amely közös céljainkból fakad. Ezek a 
találkozások megerősítenek bennünket abban, hogy érdemes 
és kell is tovább dolgoznunk Pilisvörösvárért. 

Péntek Miklós, a Pilisvörösvári Fidesz elnöke 

Politikai hirdetések a kampányidőszakban
A márciusi lapszámban, tekintettel a kampányidőszak-
ra, pártok és helyi szervezetek politikai tartalmú közle-
ményét, hirdetését csak fizetett politikai hirdetésként 
közöljük.

A Vörösvári Újság szerkesztősége

Álláshirdetés
A Városi Napos Oldal Szociális Központ Pilisvörösvár 

gondozót keres  
határozatlan időre, napi 8 órás munkaidővel.

Feladatok: házi segítségnyújtásban gondozói feladatok ellá-
tása Pilisvörösvár, Pilisszentiván és Pilisszántó településeken

Elvárások: legalább szociális gondozó és ápoló képesítés

Előnyt jelent: idősellátás területen szerzett, legalább 3 éves 
gondozói gyakorlat

Amit kínálunk: közalkalmazotti bértábla és szociális ágazati 
pótlék szerinti bérezés, cafeteria, munkábajárási támogatás, 
saját gépkocsi használatának támogatása munkavégzésben

A munkakör azonnal betölthető.

Jelentkezés: elektronikus formában 
a naposoldal@pilisvorosvar.hu e-mail-címre küldött 

szakmai önéletrajzzal

Érdeklődni lehet Péntek Beáta intézményvezetőnél, 
telefon: 06-26-330-310
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kedvezmény
nyugdíjasoknak!

DUGULÁSELHÁRÍTÁS
ÉS VÍZSZERELÉS!

Gyors segítség korrekt áron,
akár aznap!
Csapok,
szelepek,
mosogató,
kád, WC  

Eldugult? Csepeg?

06 70 856-7150 
www.avizszaki.hu

HÍVJON MOST!

10%

Vörösvártól autóval
25 percre a megoldás

www.bekashallascentrum.hu
+36 (70) 905-2522

20 év alatt már több ezer 
embernek segítettünk.

Vilgszínvonalú dán 
készülékek elérhető áron.

Nálunk az utógondozás is díjmentes!

Hasonlítson össze minket más szolgáltatókkal. 
Nálunk a készülék vásárlásával együtt egy
6 éves hallásgondozási programot is kap 

ingyenes készülékállítással, konzultációkkal.

Díjmentes hallásvizsgálat és 2 hetes 
ingyenes hallókészülék próbahordás.

Halláscsökkenés? Fülzúgás?

 Vérkép vizsgálat
 Vérszegénység szűrés
 Máj- és vesefunkció vizsgálat
 Cukorszint mérés
 Gyulladás jelzők

+36 70 727 2553
www.mundimed.hu

Telefon:
Online:

... mert egészségesnek 
lenni, JÓ!

Rutin Laborcsomag most csak
12.000 Ft!

Foglalj időpontot még MA!
Csak a MundiMed Pontjain!

Teljes körű labor + vérkép 
egyetlen vizsgálattal!

MAGÁNVÉRVÉTELI ÉS 
MINTAVEVŐ PONT

Pilisvörösvár 
KÖZPONTJÁBAN!

Országos magánvérvételi és 
mintavevő hálózat, amely gyors, 

kényelmes és megbízható 
laborvizsgálatokat kínál modern 

környezetben, barátságos 
szakemberekkel!

 Pilisvörösvár, Fő út 33. 2. emelet

A TE egészséged, a mi küldetésünk! 
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2085 PILISVÖRÖSVÁR, SZENT IMRE U. 7.
TEL.: +36 30 471 7227

- bútorvasalatok, pántok, fióksínek
- csavarok, szögek, kötőelemek
- bútor fogantyúk, szerelvények
- Egger bútorlapok, munkalapok
- Forest és Nettfront ajtólapok

- Blanco mosogatók és csaptelepek
- tolóajtó vasalatok

- ragasztó és tömítő anyagok
- és ami még a bútorhoz kell...

Nyitvatartás:
Hétfő - Péntek: 
Szombat: 
Vasárnap: 

00 007 -16
00 008 -12
zárva

Kiadó üzlethelyiség 
a Pilisvörösvári Szakrendelő 

I. emeletén

Az üzlethelyiség 12 m2, vízzel ellátott 
(mosdó), közvetlen kapcsolata van 

a váróteremi résszel. A helyiség 
munkanapokon 7–19 óra között elérhető. 

A helyiségben korábban gyógyászati 
szaküzlet működött. Kisebb átalakítás 

után számos célra alkalmas. 
Preferált valamely gyógyászathoz, 

egészséges életmódhoz kapcsolódó 
tevékenység (pl. gyógypedikűr, manikűr, 

sporteszközök boltja).

Érdeklődni az igazgatóságon 
személyesen, vagy a +36 26 330 144-es 

telefonszámon, vagy 
a titkarsag@vorosvariszakrendelo.hu 

e-mail-címen lehet.

Hirdetés, Program



3030

Programajánló

Művészetek Háza büfé nyitvatartása: 
Hétfőtől péntekig: 12.00–20.00 

Hétvégén: a programok függvényében

február 13.
Gyémánt Jazz Klub: 
Dr. Peller Jazz Band, 
vendég: Mravinac Bálint

20.00 Helyszín: Művészetek Háza

február 7. Nemezelő workshop

11.00–18.00 Helyszín: Művészetek Háza

február 12. Dumaszínház: 
Lakatos László előadása

19.00 Helyszín: Művészetek Háza

február 13. Kizárólag az utókor 
számára

19.00 Sodró Eliza előadása 
Helyszín: Művészetek Háza

február 9. Az év pilisvörösvári rendőre 

18.00 Koczka Gábor-emlékplakett átadása
Helyszín: Művészetek Háza

február 12. Kiállításmegnyitó

17.00 Helyszín: Művészetek Háza

február 14. Wiedersehen Winter 
Télbúcsúztató sváb lakoma

10.00–16.00 Helyszín: Kacsa-tó

február 14. Papagájkiállítás

15.00 Helyszín: Művészetek Háza

február 15. Vörösvárért Nyugdíjas 
Egyesület farsangi bálja

15.00 Helyszín: Művészetek Háza

február 16. Véradás

12.00 Helyszín: Művészetek Háza

február 17. Farsangtemetés

17.00 Helyszín: Művészetek Háza

február 19.
Dobray Sarolta, dr. Bánki 
György: A szabadság felé – 
Kiút a bántalmazásból

19.00 Előadás a PMKA szervezésében 
Helyszín: Művészetek Háza

február 20. Filmklub: Cinema Paradiso

17.30 Helyszín: Művészetek Háza

február 23. Dezső András: Maffiózók 
és kémek című előadás

18.30 Helyszín: Művészetek Háza

február 26. Világjárók: 
Túrák Almati körül

18.00 Radics Tamás túravezető előadása 
Helyszín: Művészetek Háza

február 27. 30fok árnyékban + 
MEN@TREND koncert 

21.00 A PMKA szervezésében 
Helyszín: Művészetek Háza

február 28.
Mindent a kéznek: 
Készítsünk együtt 
kézápoló krémet

20.00 Helyszín: Művészetek Háza

március 1. Boribon cicája 

10.00 A Nefelejcs bábszínház bábelőadása 
Helyszín: Művészetek Háza

március 1. Világjárók – Bulgária

17.00 Radics Tamás túravezető előadása 
Helyszín: Művészetek Háza

február 28. Tavaszváró dallamok 
aranyfuvolán

18.00 Drahos Béla koncertje 
Helyszín: Művészetek Háza
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30  FOK  ÁRNYÉKBAN
MEN@TREND  KONCERT

02.27. - 21:00
Pilisvörösvár

Dobray Sarolta és dr. Bánki György: 
A szabadság felé – Kiút a 
bántalmazásból 
02. 19. 19:00 Művészetek Háza

„Miért maradsz ott, ahol bántanak?!” „Miért mentél 
hozzá?!” „Miért mentél vissza hozzá?!” „Miért nem 
állsz végre a sarkadra?!” „Legyél erős!” „Legyél bá-
tor!” „Legyél szabad!”

Csupa olyan kérdés és mondat, ami a legjobb szándék 
ellenére sem segít, sőt mázsás súlyként nehezedik 
egy bántalmazott vállára. A legtöbb ember, aki nem 
élte át, nem tudja, nem érti az egészet.

Ahogy azt sem értik, hogy gyakran csak a felismerés 
is rettenetesen hosszú időbe – nem ritkán évtizedekbe 
– telik. Erről a folyamatról szól dr. Bánki György pszi-
chiáter és Dobray Sarolta előző, „Ha szeretsz, miért 
nem szeretsz?” című előadása, amely Sarolta Üvegfal 
című, nagy sikerű regénye részletei mentén épül fel. 
Ez a korábbi előadás, amivel a pszichiáter-író páros 
már harmadik éve töretlen érdeklődés mellett járja 
az országot, rengeteg embernek segített felismerni 
a saját vagy környezete érintettségét a rejtett bántal-
mazásban.

Február 19-én a Pilisi Medence Kultúrájáért Alapít-
vány szervezésében egy vadonatúj bemutatót lát-
hatnak a nézők a Művészetek Házában: a rendkívül 
népszerű pszichiáter-író páros új előadása Pilisvörös-
váron debütál. Várunk mindenkit szeretettel!

március 5.
Ó, jössz-e már? – Szécsi 
Pál emlékest Gergely 
Róberttel

18.00 Helyszín: Művészetek Háza

március 6. Szélműves koncert és táncház 

20.00 Táncot tanít Molnár Előd 
A PMKA szervezésében 
Helyszín: Művészetek Háza

március 7. Rákász Gergely 
orgonaművész koncertje

18.00 Helyszín: Művészetek Háza

március 9. Pál Feri atya előadása

18.30 Helyszín: Művészetek Háza

március 14. Kézműves foglalkozás

14.30 Helyszín: Művészetek Háza

március 14. Level Up Játékest

17.00 Helyszín: Művészetek Háza

március 15.
Megemlékezés 
az 1848–49-es forradalom 
és szabadságharcról

10.00 Dr. Fetter Ádám polgármester ünnepi 
beszéde, koszorúzás. Közreműködik 
a Német Nemzetiségi Általános Isko-
la, a Német Nemzetiségi Fúvószene-
kar és hagyományőrző lovasok.
Helyszín: Hősök tér

március 19. A majdnem tökéletes 
boldogság receptje 

19.00 Pokorny Lia előadása
Helyszín: Művészetek Háza

március 20. Dumaszínház: 
Mogács Dániel estje

19.00 Helyszín: Művészetek Háza

Jó hír: Decembertől nemcsak készpénzzel vagy bankkár-
tyával, hanem SZÉP Kártyával is lehet belépőt vásárolni a 

Művészetek Háza rendezvényeire!



2026. március 19.csütörtök 19.00Művészetek Háza PilisvörösvárFő utca 127.

Jegyárak: 4.900.-, 5.900.-, 6.900.-Ft

Jegyvásárlás: www.mhpv.hu

A büfé üzemel!

2026. február 13. péntek 19.00

Pilisvörösvár, Fő u. 127.

A büfé üzemel!

www.mhpv.hu
Jegyár: 4.900.-, 5.900.-,     6.900 .-Ft

TÉLŰZŐ SVÁB  LAKOMA

2026. február 14. szombat
10.00-16.00

www.mhpv.hu

Helyszín: Kacsa-tó


